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EAMMUEVIGHOD KO TPOGTAGING TOV CKAPMY OV AVTILETMOTILOVV 6T0 Alpudvi TV NEog
Kiov. [Mapaxdato @aivovtol avalvtikd OAEG 01 £pYACiES Yia TNV TEPATMOOCT TOL £PYOV.



IHEPIAHYH

To Bépa e mrvyloknc epyaciag evromilel to o&btato TpoPAN LA TOV
avtipetonilel n meployn e Néag Kiov oto 6€pa tov eAMpeviopnov.
Avaeépetat 1 KATACTAGT TOL AUOVIOD LLE TNV TOPOVGI TNG TEXVIKNG
éxBeong Kot pe ta otoryeia wov v anmaptiCovv. ['ivovtot ot amapaitrot
VTOAOYIGLOT OTMC QOivETAL TOPAKAT® Kol VToAoYiletat Evag movog
npodmoroyiouds (BAoel TmV oNUEPIVAOV TILDV TV EPYUCLOV).

Télog mapovcralovtal pOToYPAPieg TNV TAPOVGO KATAGTAGT, O
VTOAOYIGUOG OVOTTTOYLOTOG ETPPONC OVELOV KOl Ol TPOJLOLY PUPES
YEOLEAGLOTOG.
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1. EIZATQrH




. XKOIOX

H xatackevn tov Apevikov Epyov otn N.Kio kpiveton avaykoaio Adym tov apiBuov
TOV OMEVTIKOV KOl TOVPIOTIKOV oKAP®V 7oL e&umnpetel kabmg kot v avurapéio
MUEVIK®V €YKOTAGTACE®V KOl TPOCTAGIOG amd TG OYl Kol TOCO EVVOIKES KOPIKES
ocuvOnkes. To Apdvi Tépa amd Vv aceoin tpoctacio o TPEMEL Vo avTamoKpiveETOL OTIC
ONUEPIVES ATOTIGELS TNG TEPLOYNGS LE KATOa TPOPAEYT] Y10 TO KOVTIVO LEALOV.

H mapovoca perétn meprhopupdver xor yopo Yoo Oordooleg Kol  yepooieg
EYKOTAGTAGELS.



2. KYPIQY KEIMENO




i. TEXNIKH EKOEXH

ii. IPQHN KATAYXTAXH

H méAn g Néag Kiov PBpioketon oty enapyio Apyovg kat cuveyiletal n enékToom
™G pe poydaio eEEMEN peta&d tov dvo morewv Apyovg Noavmiiov. H woAn elvar
KTIGUEVT oTNVv eployn tov Apyaiov Tnpeviov kot ot kdTtowol Tng peTtavacTevcay and
v Kio ¢ Mikpdg Aciag mov 1 iotopia ¢ Eekvaet and tn pvboroyia. Bpiocketon ot
dVTIKN TAELPA TG ApYOorKNg Tedadag Kot eivar £yyvg Tov Propmyovikod KEVTIPOL NG
eVpLTEPNG TEPLOYNG €Ml TOL APYOAKOD KOATOVL.

To 50% tov TANOLGHOV OGYOAEITAL GTO TPOTOYEVH] TOUEN TNG TOPAYWOYNS TO 22%
070 0gVTEPOYEVT Ko To 28% GTO TPLTOYEV TOUED.

Sopewva pe v omoypaen tov 2001 o mAnbvoudg etvan 3.670 kdtowkot.

Ymmv mepoyn €xovv avamtvuyBel ol vaNnpecieg kol vITAPYoLY aTOONKEVTIKOL Ko
YUKTIKOL Y®DPOl aypOTIKOV TPOIOVTMV, KOOMG Kol LOVASEC KATEPYOUSING TOV TPOIOVTIWV
OVTOV.

Ao TV dmoyn autr| eivon eEUPETIKA ONUAVTIKO KEVTPO.

EmumAéov, and v mOAn di€pyeTon onuaviikog aptBpdc Touptotdv kotd v Oepivn
nepiodo Pe TPOOPIGUO TIG CNUOVTIKES TOVPIOTIKES TEPLOYES TNG ELPVTEPNG TTEPLOYNG.

To oalevtikd «wataedylo tov Epacivov motapod g Néag Kiov eivar
KOTOOKEVOGUEVO OE OTPATNYIKO onueio Kol Bpiockovior onuepo o€ oTd TEPIGGOTEPQ
and 150 oKden Tov aVIKOLV GE ETOYYEALOTIEG KO EPACITEYVES YOPBAOEC.

Yapdvto Kot TAEOV amd oLTO AoYOAOVVTIOL KOT OTOKAEICTIKO EMAYYEAUO LE TNV
napdxtio oAteia Kot n yBvdokara g Néag Kiov givar onuoaviikd k€vipo otaxivnong
TOV OMEVUATOV OV KATA LEG® 0po TTpoceyYilovv Tovg 15-20 Tdvoug unviaiong.

>10 mhaicto avtd M Pedtioon tov aAlevtikod kotagevyiov g Néag Kiov eivon
vynAng onuociog oe Pabud mov Ba copParel otnv Pertioon g modTag LONG Kot
HEC® OLTNG GTNV CLYKPATNON Kot evioyvon Tov TANOLCUOL Kol TOL EPYOTIKOD
duVOIKOD KaOMDC Kol 6TV EVOLVALMOT TNG TOANG GTO TOAO TNG O OTKOVOLUKO KEVTPO
NG EVPVTEPNG TEPLOYTC.

H ¢bon tov aitevtikov kataguyiov to omoio eivar katd 50% Katackevacuévo et
oL aryledlov ko kotd to 50% eni tov motopov Epacivov kabd¢ Kot 1 Yemypapikn Tov
0éon, divouov v dvvatdommto va to Tpoceyyilovv oKAen TEPL TOV  TUKTIKOV
EMMPEVICOUEVOV KOL €YEL TNV TPOOTTIKY VO OIAOEEVIOEL OKOUO KOl UIKPA EUTOPIKE,
oK™ oL B To TPoTIWOVSAY A TO EUTOPIKS Apdvi Tov NoavmAiov.

O vépyovteg dvo pOAOL, 0 AVOTOMKOG Kot 0 AVTIKOC ONUOVPYODV aVAUEGH TOVC
L0 AYUEVOAEKAVT] 6TV 0moio €ELINPETOVVTOL GKAPT LKPOV GYETIKE UKOVG, TO OToin
YPNCUYLOTOLOVVTOL Y10 WYAPELLD ETOYYEAUOTIKO KOl EPUCITEYVIKO.

Ynv Apevorexkavn oty ekfaiet ko o motapog Epacivoc.

Ta okden Tpopvodetovval evtog tov Epacivov motopov.

O Avtikdc puohog mhdrovg mepimov 7,00 pétpov kot cvvoikolh pnkovg 260,00
uétpov sivor Poatdc péypt kdmowo pnkog tov (mepimov 100,00 pérpaov) xor eivon
KATOOKEVOGUEVOS €5 0OAOKANpOL HE HIKPOV Papovg uoikohs oykOAMOOVS Kot YOO,
YOPIG VOL VTTAPYEL OLOUOPPDUEVT] AVOOOWUN).




O AvatoAkdg pdAog mAdtovg 12,20 pétpmv eival SIOUOPPOUEVOC GTNV OVMOOLT| KO
OTO TOUYMUATO OO OMAICUEVO oKLPOdEU. To KaTAoTpOUd Tov €ivol 6€ OAO TO UNKOC
(mov givan 215,00 pétpa) Patog and nelovg Kot Tpoyopopa.

Ye avtd TO UOAO OUMG O UTOPOVV VO TPLUVOOETOVV GKAPT €NEWN T0 Pdog Tov
moOuéva givar AMyo kéto amd ™ péon otddun e Bardoong (repinov 30 pe 40 cm). Ko
0TOVG 000 HOAOVG 1) oTéWY ToVg elvar mepimov 1,00 pétpo mavm amd ) péom otddun.

H xevtpoPapikn 6éon tov Mpévog e Néag Kiov wg mpog v andotacn ond v
OUGVLUN TOAN G€ GLVOWOUO HE TNV avLTaPEIo AUEVIKOV EYKOTACTACEDV OTNV
gupuTEPN TTEPLOYN KAOMOC Ko 1 yevikn avanmtuéiakt tpoonddeia Tov Afpov kabag kot
GAAL®V TOPAYOVIMOV ETLTPETOVLY TNV YOPOOETNGT MUEVIKOV EPYMV LE TAPAAANAN XP1ION
TOL OIKIGHOV GOV YOPOL OVAYUYNG.

H meproym npocseépetar Yo KOTACKELT AUEVIKOV £PYDV O1OTL LE TO KATOAANAL £pyal
Ba mopéxel acparela pe GAOVG TOVG KAPOVC.

To Babog ¢ Bdlaccag etvar opard kot ektiveton amd to +0,00 oty Tapario £mg T0
Baboc -4,00 pétpwv o andotacn 300,00 uétpwv.

O PvBog mapovcraletar YEVIKE apU®ONG £MG TALAOING Kol OEV VITAPYOLV UETPNOELS
Yo pEOUOTO 1] TAAIPPOTEC.

I'ewteyvikd ototyeio yio Tov muhuéva dev vampyov YU avtd ekmoviOnke I'emteyvikn
HEAETN — €pEuVa, UE TNV EKTEAEGT OVO YEMTPNCEWV UETA TNV VTOBOAN TOL GTASIOL TNG
[Tpoperénc.

2TOTIOTIKA TO €101 TOV OAIELTIK®OV TOL TOAOLVTOL KATE LEGO Opo otV 1YBvoOGKaAN
¢ Néag Kiov sivat:

Aovtoot 1000 Kg / uqva
Mmnapumodvia , KOVTGOUOVPES 1000 Kg / uqva
BakaAdog 1000 Kg / uqva,
[Moooecg 500 Kg / unva
Xtamdot 2000 Kg / uqva
YOVTEG 500 Kg / unva
Képaiot 2000 Kg / punqva
Tomovpec 300 Kg / unva

dpicca , Zapoéleg
AvOpivia , paykpid
Ypvpida , popoi
Aoutd €1dn

3000 Kg / punqva
500 Kg / unva
500 Kg / unva

4000 Kg / pnqva



APXEY YXEAIAXMOY

Enedn og amotédecpa g yevikng avortu&iakng tpoomdbeiog tov Anpov e Néag
Kiov xobd¢ kot GAA®V vIOmmV Topayoviov ovouEveTar avénorn g kivnong tov
OKAP®OV TNG TEPLOYNGS , N oxediaom Tov Mpévog Paciletal oty enilvon TV onUeEPVOV
TpofAnuaTeV y®pov, Aapfavouévng voymn pog mbavig avEnong avToy.

H aicOntikn tov mepiPdArloviog y®pov Kot 0 TAPUdOGIUKOS YOUPOKTNPAG TNG TOANG
npénel emiong vo AneBovv v’ Gyv.

O yevikdg oyedlacpudc tov £pymv Ba mpémel va yivel e T yvaon Ko Bedpnon tov
TOTK®OV UKPOKAUATOV Kol QoAAGG10V TEPPAALOVTIKOV OEGOUEVMV.

Ot Baoikég apyéc oYedACHOV UTOPOLV Vo cLVOYIcHOVY ®¢g aKoAoVOMG !

)
1)
1)

V)

V)
VI)

i)

i)

1X)

Aoy opiopog e kaBapd emaryyEAUATIKNG KOl EPACITEXVIKNG Kiviiong Kot
TNV TOPOYN TOV AVOYKOIOV EYKOTOGTAGEWV.

Ta £pya va evidcoovTon KAt T0 OuvaTOV KOALTEPA 6TO TEPPAALOV amd
dmoyn AEITOVPYIKY| KOl oGO TIKY.

Ady® TOV KOUATIGUOV VOTIOOVTIKTG d1EVOLVOTG GTNV TTEPLOYT] TOV £PYOV
YPEWGLETOL 1] TPOCTVEUT TTPOCTAGIN TNG S1ELHVLVOTG AVTIC.

Altipnon G YPAPIKOTNTOS GTO €0MTEPIKO TOL Aévog (Xepoaio
Ldvn) 6mov givor duvatd pe dnpovpyio Lovav “mpacivon” Kot amouyn
YPNOEDY KOl YOV TTOV €ival duvatdv vo TPOGRAAOLY TOV YOUPOUKTHPO
aVTOV.

Anovpyio TOV OTAITOVUEVOV YOP®Y GTAOUELOTG.

2To010KN)  KOTOOKELY] TOV  TPOTEWVOUEVOV  MUEVIKOV  £PYOV KOl
aVTOTEAELD KAOE Epyov.

To péyeBoc TV MUEVIKOV £pymV Kol KOT EMEKTACT] 1) ovoykoio
ypPnpotodoTnomn kabmg kol  Pabuaio Eviadn tov SaeopwV TUNUATOV
TOL £PYOL GTNV TOPOY®YIKY] StodKacia , EMPBAALOVY TNV KATAPTIOT EVOG
TPOYPAUUOATOS  OTAOWOKNG  KOTOOKEVNS TOV TPOTEWVOUEVAOV — EPYQOV
KB Kot avtotédelor KaBe Epyov.

OpoAn Aettovpyio Tov APUEVO KATA TN SLAPKELD TOV SOPOPOV CTASIMV
KOTOOKELNG KOl TAN PTG EELTNPETNOT OAWOV TOV AVAYKOV.

Ta épya va amoteAobV TV otkovopkdtepn dvvati Adon.

10



iv. ®YZIKEY YYNOHKEX

Emkpatéotepot avepot givar ot A ko NA ot omoiot pBdvovv péypt ko 8 Beauforts.
Ot 1oyvpoi NA dnovpyodv pa péotio Hyovg S0cm.

To xalokaipt mn evolloyn tov oavéumv omd ™ OdAacco TPog TNV OTEPLA Kot
avtifétmg eivor kavovikn kot 1 pev Bardooto avpa (Mrdatng) mvéel and N.NA (Octpio
— Z1poko) peto&d e 11:00 éwc 20:00 mpag kot eviote uéypt g 22:00 , katoéTV dev
nvéel omd B.BA (I'peyotpapovvtdva) and v oteptd péypt tg 06:00 dpoc.

Ot ovvOnkeg avéuwv g mepoyng o¢aivovior oto moapdpnua B. Adyo ot
LETEMPOAOYIKA oTOLElD TNG TTEPLOYNS OEV LIAPYOLV , T GTOLEID TNG TANGLEGTEPTG
neployng £xovv meptineel. H meproyn| eivar extebeipévn o€ topéa meAdyovg GLVOMKOU
avotypartog 145° petald tov dtevbouvoewv 85° ko 230°,

Ao mivako €To0g cuyvoTNToS d1Evdivee®y Kot OVVOUNG OVELOD Ol ETIKPOTOVVTES
Kupimg avepotl oty mepoyn tpospyoviar and Bopeiovg , Bopelodvtikovg , NoTiovg ko
Notwodvtikovg toueic (ovyvotnto 69,05% etoimg yioo OAOVG aWTOVE TOLG TOMELG
afpoloTikd) . AOY® TOL TPOGOVATOAGHOD TNG OKTNG M WEPWOYN TNG MEAETNG
npocBérieton kupimg omd N, NA ko Mydtepo and NA |, A topueic . Onog paiveton amod
TOVG TVaKEG ETNOLOG GLYVOTNTAG TOL TopapTNHatos B n etoa cuyvotnta tov N, NA
& NA avépmv péxpt avépovg 4 Beauforts (yapaxmpiotiké vyoc H/3 < 0,50 pétpa )
etvan 19,75 %, 10,35 % , 9,51 % avtisToiyme evd otV amd Avepo PeYaAVTEPO TV 4
Beauforts eivon 0,72 %, 1,27 %, 0,25 % .

Enopévmg n axt mov peletdror d€xeton emi ypovikd ddotnuo ico pe 3, 5 ko 1
NUEPES €TNCIG  KLUOTIKY EVEPYELD OO KLUOTIGUOUS HE YOPOUKTNPIGTIKO VYOG OTd
avolktd peyarvtepo tov 0,50 pétpa.

E&attiog e yeoypa@pikng Hopene e mEPLOYNS , TO KOUATO TOL £nnpedlovy v
TEPOYN TOL OpduaTog omd TIC ddpopes  kotevhHvoelg glvar  Kopoto, OV
dnuovpyodvtor “ Tomkd “ Kot yu avtd ToV AGYO T YUPOKTNPIOTIKA TOVG EKTILMVTOL LLE
Bdiomn 1o evepyd avamTLy OT®G AV TO VIToAoYileTan oTo TapdpTnue I

Y10 mapaptnuo I' yivetor pe oxpifeio Prjpatog 5 popdv , 0 VIWOAOYICUOG TV
EVEPYDV OVOTTTUYUAT®V KOUATOG Yia T1G KVupteg devbuvoelg , N, NA |, NA & A avépov
oL TPOSPAALOVY TOV TOUEN TTEAAYOUS HeTaly TV Katevbiveemy 85° katl 230° . O o¢
VTOAOYIGUAG TOV VYOLG KOUATOS TOv 0KOoAoLOEl aTtovg mivakeg 2.1 émg 2.4 givon yia T0
péyloto evepyd avamntuypo Kou katevbovon 120° , 180° , 155° & 90° avtictoiywg.

To péyioto dpav avarntuyua merdyovg (effective ceton ) ywa tovg NA avépovg gival
24,59 N.m.

Mg Bdon 1o mopomdve avATTUYIO KOt Y100 SIUPOPES TIUES TNG EVTAOTC TOV AVELOD |,
10 VYo¢ kKopatoc Ho mpoxvmtel amd 1o didypappa 3.15:

11



\ . , Mnkocg
Evtaon Etiowa L Kn Ho Nepiodog MHRKo¢ COLLOTO
Beauforts suxvotnta % d (=H1/3) ft m T (=T1/3) sec KUHOTOC (S mq
(Loym
3 3,07 10 1,63 (0,50) 2,69 11,30 7,64
4 2,03 16 3,00 (0,91) 3,71 21,49 11,05
5 0,91 20 3,98 (1,21) 4,40 30,23 13,30
6 0,29 22 4,60 (1,40) 4,70 34,49 14,27
7 0,06 28 6,10 (1,86) 5,35 44,69 16,36
8 0,01 36 8,13 (2,48) 6,16 59,05 18,92

To péyioto dpmv avamtuypa Terdyovg yio tovg N avépovg eivon 30,69 N.m.
Me Bdon to mopomdve avATTUYHO Kot Yo O18popeg TYES TNG EVTAOTG TOV OVELOV TO
Vyog Kopatog Ho 6ideton otov mivaka 2.2 mopokdto :

Evraon Erola Ho Mepiodog Mnkocg Mnkog
Beauforts suyvotnta % btnta Knq (=H1/3) T (=T1/3) KOATOG KUMOTOG
ftm sec (Lo) m (L) m
3 6,97 10 1,76 (0,54) 2,72 11,55 11,29
4 2,74 16 3,28 (1,00) 4,00 24,98 20,86
5 0,67 20 4,35 (1,33) 4,65 33,76 25,50
6 0,05 22 4,96 (1,50) 4,90 37,49 22,55

To péyloto dpav avamtuyuo meAdyovg yu tovg NA avépovg sivon 37,77Nm. Mg
Bdon 10 TOPATAV® OVATTUYLO KO Y10 SIAPOPES TYES TNG £VIAONG TOVL OVELOV TO VYOG

ToV KOpatog Ho didetan otov ivako 2.3 mopakato :

. , , Ho Mepiodog Mnkog Mnkog
o | e T gy | TEr) | s | oo

ftm sec (Lo) m L)ym

3 2,72 10 1,78 (0,54) 2,96 13,68 11,10

4 0,91 16 3,50 (1,07) 4,17 27,15 22,09

5 0,18 20 4,72 (1,44) 4,75 35,23 26,20

6 0,05 22 5,35 (1,63) 5,08 40,29 28,50

7 0,02 28 7,00 (2,13) 5,65 49,84 32,40

To péyioto dpdv avamtuypa TeAdyovs yioo toug A avépovg ivon 1,31 Nm. Me Bdon
TO TOPOTAVE® AVATTUYLO KO Y10l O1BPOPES TUES TG EVTAOTG TOVL OVELOL TO VYOS TOV
Kopatog Ho dideton otov wivoka 2.4 mopokdto :
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. . . Ho Meplodog MnKog Mnkocg
Fvraon Et,nola Toxutnta (=H1/3) T (=T1/3) KOUOTOG KOpaTOog
Beauforts Juyvotnta % Knots
ftm sec (Lo) m (L) m
4 0,15 16 1,02 (0,31) 2,13 7,08 6,48
5 0,03 20 1,34 (0,41) 2,35 8,62 7,51
6 0,01 22 1,40 (0,43) 2,48 9,60 8,12
To avotépm Vyn KOHUATOC apopovV TO KON 6T adid .
Ta kdpoto aTd Yo vo OTAcoLY OTIS d1dpopeg BEcec Tov KOATOL , LEioTOVTOL

ueiwon amd dabraon.

Oewpntikd 0 KopaTIoUOS dev veiotator Kopio petaforn otav 1o Pdboc eivon
HEYOADTEPO MO TO WICO TOL UNKOLG KVUOTOS Tov. [Mar o PaBog avtd o mvOuévag
emnpedlel Toug PEYOADTEPOVS KVUOTIGUOVS UE OTOTEAEGLO TNV UEIOMON TNG TAYDTNTAG
OOGEMDC TOL KOL TNV ELPAVIOT] TNG d1OAaoNG.

v. IIPOBAEYH MEI'TXTQN ANEMOI'ENQN KYMATIXMOQN

O vmoloyiopog v 10odbvapmy punkov oavoartdéeng ( Fetch ) oaivetar oto
napapmue I' o 0 vmoloyiopdg twv otoyyeimwv HS kot F mov aviietoyyovv ctovg
SAPOPOVS  OVELOVG LETPLOG OC OPUNTIKNG EVTIOONG £YIVE GTO TPOTYOVUEVO KEPAAOLO .
Ywo0etOnkav cuvletikd ot eENg TYEG :

BA A. BA A
METPIOZ 0,80/ 3,20 0,75/ 3,20 0,70/ 3,00
IZXYPOZ 1,50/ 4,40 1,30/4,10 1,30/4,10
OPMHTIKOZ 2,10/5,20 1,50/ 4,40 2,15/5,25

Omnov Tz = H péon nepiodog OA®V TV KOUATOV UE ..... KAT® Kot EEAPGELS TAV® OO

mv péom otdOun (Zero crossing wave period) .
I"a Tov vroroyiopd axkpaiov Tiuov HS pe tepiodo emavolnyems TEPIGGOTEPWOV ETMOV

7OV €lval OTOPAITNTES Y10, TOVG VITOAOYIOUOVE epaprootnke 1 katavoun Weibul otic
EVOTIOMUEVES KaToTayuEves TIHEC HS.
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YWOZ SYXNOTHTA % ANOTHTA YMNEPBAZH InP

Hs (m) (P)
0,70 1,815 0,00075 -2,3050
0,75 4,855 0,08160 -2,5059
0,80 1,815 0,03305 -3,4097
1,30 1,27 0,01490 -4,2064
1,50 0,165 0,00220 -6,1193
2,10 0,02 0,00055 -7,5056
2,15 0,035 0,00035 -7,9576

A6 to dirdypappa tov oyediov 2.1 cuvendyetal 6t pe péon mepiodo emavainyng TR
létoc , Hs=180myw TR = 20étm , Hs = 260 m xouyiw R = 100 ém , Hs
2,80 m .

Me mapadoyn oyvog edouatoc JONSWAP o1 avtictouyeg mepiodor Tpeivan TP
550sec , Tp = 5,85 sec ko Tp= 6,75sec .

Omnov Tp = H mepiodog kKatd tnv omoio EMTLYXAVETOL TO HEYIGTO €DPOS GTO PAGLO
xouatiopov ( Period at which peak occursin wave spectrum ).

Ot akpaiov Vyovg kvpaticpoi NA mpoéhevong voeictoavior didbAacn oe Pdaon
uikpotepa twv mepinov 16,50 pérpomv.

Amo TV TTpoKaTOpKTIKY Bedpnon tov @avopévov g o1dOAaong eaivetal OTL 1
evépyela petald 6vo opboywviov oe amodotacn 3,50 Nm dwaporpaleton mepimov oe
éKtoon akToypouung tepimov 8,50 Nm .

Q¢ €K TOVTOL €ival PEAAIOTIKN 1 TN TOV cVVTEAEGTY d1aOAaong ( Kr)

dn. Kr = (3,50/8,00)% = 0,66 kot Y10 TOV VTOAOYIGHO TOV HEYIGTOV THAVOD DYovg
Kopatog Hmax mov avtictotyel ota onuovtikd dym :

Hs 1 étog = 1.80*0,66 = 1,20 m, Hs 20 ¢t = 2,60*0,66 = 1,70 m Hs 100 etwv =
2,80*0,66 = 1,85 m vmotibetor wpilaio Obpkeld €MEICOOIOVL KOl ®G €K TOVTOV
vroAoyiletat:

Hmax 1 =0,70*1,20%(In(3600/4,80))Y?=2,15m
Hmax 20 =0,70*1,70*(In(3600/5,77))¥? = 2,75 m
Hmax 100= 0,70* 1,85* (In(3600/5,98))Y? = 3,30 m
Ocov agopd tv dSwrtapoyn e Mpevoiekdvng 0o dovAéyovue pe Paon Tig

neprodovg Tz 1= 480 sec, Tz 20 = 5,77 sec Tz 100 = 5,98 sec evo yio tnv oyedioon
TV Epynv Ba ypnoipwonomcovue o Hmax 1 =2,15mue T = Tp = 5,50 sec.
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vi. KYKAO®OPIA NEPOY

Ta pedpata otnv mepoyn elval Kvplwg avepoyevoLg TPOEAELCEMS KOOMOS M
moaAMppota eivar Kupiog emoylokn , emiong n emidpacy TOV TEAAYIOV PEVUATOV OEV
@Bavel £mg exel kot TéEAoC To PAON Ko Ol dlaPopPES TLKVOTNTOG Elval UIKpE Yo TV
YEVEGT KOl OLOTHPTOT) PEVUATOV TUKVOTNTOC.

Pevpoatopetpioeic dev éxovv yivel otnv €upuTepn TEPLOYN Kol £TGL OV UImOpel va
YIVEL Lo pEOMOTIKT EKTIUNOT) TOL HOVTEAOV TNG KUKAOPOPLOG.

[Tavtwg ot 1oyvpoi NA dvepor @aivetar mwpokaAohv pon votwog kotevBuvong pe
TapaAANAn péotio uéypt kot 50 cm.

ATO Amoyng KuKAOPOPIaG 1 TEPLOYN EVVOELTAL MG TTPOS TNV WNUOTOYEVEST] KAOMS Ol
NA kot NA dvepor mov cvvemdyovtor T UEYOADTEPA VYT KOUOTOG GPO KOl TNV
dratapaym Tov Tuluévag oyetiCovrot pe TapdrkTio KVKAOPOpPia .

Vii. YHOAOI'TXMOX AIATAPAXHY YXTH AIMENOAEKANH

Me mAdrtog e160d0v 50,00 pétpwv Ko Ad0ym g ovykekpiévng 0éong tov Apévog
amoKOnTOVUE TOVG NA KUHOTIGHOUS EVA Ol A (aivOovTal VO TO EXNPEAGOVV UEXPL TNV
dtevbuvon +100 poipeg.

Xt devbvvon avtn (xepdtepn mepinTmon) o1 A KUUOTIGUOL TPOCTITTOUY  Y®PIG
d1OAhaon otnv €icodo tov Mpéva pe péyotn tiun Hs= 0,45 m (Fe = 6,97 Nm ,T= 3,00
sec ,tayvtnto 22 Knots kot mbavotta epedviong 1 eopd ota 20 ypdvia)

O voAoYIoUOG dlaTapayNS TNS AUEVOAEKAVNG £Yve He BAom TIG aKpaieg TEPLOOOVC
Tz1=4,80sec, Tz20=5,77 sec, Tz 100 = 5,98 sec ka1 vroAoyileTat T0 VYog KOUOTOG
mov and mepiBiaon umopel va epeaviotel oe dvo mBavd dwpopetikd onueion ™G
Mpevorekdvng Ommg avtn £xel SLOUOPPOEL ad ToL TPOTEVOUEV £PYAL.

I'a Tz 1 = 4,80 sec pe 1o avtiotoryo HmMax :

H1=026 m& H2=0,23m.

[a Tz 20 = 5.77 sec pe 10 avtictoryo HMax :

H1=028mé& H2=0,25m.

["a Tz 100 = 5,98 sec pe to avrictoyyo HmMax :

H1=0,29mé& H2=0,27 m.

viii. YAPAYAIKH YXYMIIEPI®OPA AIMENOAEKANHX

Avo givan ta Pacwkd BEpota 1 eKTIUNGM TOL XPOVOL AVAVEDGNG TOV VEPDV TNG
AEKAVNG KAl TOV LOPP®V 1O10TAAAVT®ONG TG Aekavng. H avavémon taov vepov

Eivaw onuovtikdg mepiPoarioviikds mopdywv S0TL 1 TEPOYN TOL EPYOV  OEV
yopakInpiletor amd oyvpd PEOUATO KOL Y10 TNV KLUOTIKY) OGQAAELL OLOUOPPOVETOL
uikpn elcodoc. H avavémon emtvyydvetor pe v dpdon g moAMppolog Kot TV
OVELLOYEVAV PEVUATOV.

O 6yxog ¢ Aekavng ektipndton o€ wepimov 128.052,00 m3 (empdvero 32.013,00 m2
ue 4,00 m Baboc). Agyxouevor uéco evpoc marippotag 0,20 m (n TAnciéotepn ot0 £pyo
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TEPLOYN YO TNV Omoio LILAPYOLV oToEln €ivar o Mpévag NavmAiov pe PEco €VPOC
naAippotag 0,20 M), to woadppotakod mpicua ival Tepimov :

32,013*0,20 = 6,403 m3. Emopévac n morippola €xel MV duvaTOTNTO OVOVEMDOTNG
TOV vEPOL o€ ypovo 128,052/(2* 6,403) = 10 nuépsc.

O ypdvog owtdg amotedel Kol va avdTOTO Oplo OV gpPaviletar otnv eEoPETIKN
TEPIMTMOOT TOAPATETOUEVIC VIVEMHOG. ENUAVTIKOG GUVTEAECTNG OvOvE®ONG €lval Kol Ot
BA , B & BA dvepot mov emikpatodv pe UECT) GLVOAIKN GLYVOTNTO KOl TOyOTNTO
12,86% & 3,5 m/sec avrtictoiymg.

Ot Gvepot avtol TpoKaAovV cENVES TayLTNTOV £OG00VL VEPOD GTNV £1G000 TOL AUEVAL
ue odokinpaopota ( Topoyés )

50,00* (4,00/4,0)*0,01* 3,50 = 1,75 m3/sec,

50,00* (4,00/4,0)*0,01*4,00 = 2,00 m3/sec ka1

50,00* (4,00/4,0)*0,01* 3,00 = 1,50 m3/sec avtictoiyms , 6mov 50,00 givar to gvpog
€16000v , 4,00 & 4,0 10 péco Paboc kat to Pdbog ¢ £16660v (To omoio eivar To id10 6TN
SN pag mepintwon ) .

"Eto1 01 suvolikoi puBuoi avavéwong and tov dvepo : 1,75*0,1286 + 2,00*0,2410 +
1,50%*0,1093 = 0,871 m3/sec , pue puéco VIPUVAIKO Ypovo avavémong mepimov 1,70
NUEPDV.

O ypovog avtog mepiParroviikd sivor emopkng cov péon tun. Koavovikd BéBoia
pémel vo eEETAGOEL 1 YPOVIKY] KATUVOUT TOV GTOYACTIKOV avTol UeEYEBOVE TOL 0Toiov
glvar yvootn n péon tiun oAAd a@ov o0ev xovpe Katevheioy LETPNOEIS OTNV TTEPLOYN
TOL €pYoV dev €xel vomua M koatavoun avt. O ypoévog avavémong kopoivetal Hetald
1,70 ka1 10 nuepov.

Oa wpémel va TovicOel OU®G OTL TOL PEOLLATO TTOV GLVETAYETAL O AVELOG £YOVV TAEM
neyEBoug Kovtd oty emeavela Tov vepol ion mpog 3 — 5 % g ToyvTNTAG TOL AVELOV
evo gueig &xovpe deydel povo 1% e toyvTNTOS AVTYG.

Q¢ mpoc TV 1OTAAAVT®OON NG Aevorekavng umopet vo dtokpifel por Aekdvn
dwotdoewv 220x140 m.

H toydtnto $14800mG pokpodv kopatiopdv sivar (9,81*4,00)M? = 6,26 m/sec.

Enopévmg n Aypuevolekdvn €xel tpmdteg TEPLOSOVE OOUNKOVG KOl EYKAPSLOG
talavtoong 2,00% 220,00/6,26 = 70,29 sec ko 2* 140/6,26 = 44,73 seC avtietoiyoc.

Kopioo and avtég t1g mepidoovg oev @aivetar va mAnoldlel Tig mepldoovs Twv
OVELLOYEVAOV KUUOTIGUDV.
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iXx. IZHMATOI'ENEXH XTH AIMENOAEKANH

To VA6 ToV TVOUEVE OTG TOPOVGIACTNKE KATO TNV KOTACKEVT TOV VIAPYOVTOC
wpofAnta , elvor piypo QUUov Kot IA00¢ Yo KAmTolo Tiyog Kot LETE cvumayéc. Mmopel
ovufPatikd vo Bewpndet Ot1 yopoaktpiletor omd péon owguetpo SO0U. pe ToydITO
kablnoewg Wi = 0,002 m/sec.

Kvpotiopog meptodov T = 4,50 sec (Aappdavovtog pia péon tiun) o€ péco Padog h=
4,00 m (L = 24,44 m), neproyn ¢ €16600v TOV AMpéva, Bétel og kivnon 10 AMKO owtd
(rapadoyy p = 2,65 gricm® ), yo toydTa kovtd oto Budd Ucr > 10 cmisec mov
avtiotorel oe vyog kouatog Hs > 0,45 m (Biéne X.Kovtitag, Ewsaymyn oty
Mnyavikn Axtov ko Awévov Ucr = nH / Tsinh{2zh/L}). Kbpa dyoc H = 0,80
Aappavovtag pio péon tiun) pe T = 4,50 sec og cuvovaoud e topdaktio pevpa U =0.10
m/seCc AauPdvoviag oav oTolyEi TOCOTIKNAG oviAvong g WNUATOYEVESTG TNG
Mpevorexdvne. To vyog avtd avtiotoryel oe NA & A avéUovg e GLUVOAIKT €TNGLO
ovyvotntag (1,16 + 0,19)% = 1,35% , dnA. n meptoyn mov HEAETATOL SEYETOL EMTL YPOVIKO
dtdotnua ico pe 4 &1 (=5) nuépeg kopatikn evépyeta pe yopoktnplotikd vyog 0,80 m >
H>045m.

Me Bdon v oyéon Engelund Hansen oAtkov goptiov gs (M/m/sec) :

gs= 0,05 (U*Tc*C)/ p°’g*>* A*D50

vroAoyileTol n mopoyn QEPTOV OV Kiveital mpog TNV €16000 tov Auéva og (Mdvn
nAdtoug 50,00 m (BAéne X. Kovtitag , (4) Moabnuotikny depedvnon ddfpmong
appmdovg Tohuéva YOPp® amd eEMTEPIKA AUEVIKA £pYa , VO TEPIMTMOELS AUEVOV OGN
B. EALGda - E.ML.II. AeBvég Zvundoio — Oardoota Epya ot Mecdyeio Odracoa).

omov C = 18log12h/Ks = (g/K)“? = 60 (ywe K = 2,50*10° S.P.M. 1977) —
Tvvteheotic Chezy , Tc = pgU?/ C*= 2650*9,81*0,10% / 60,00°9,81 = 0,0073 Kp/m 2.

Awatpnticr Téon & A = (p - pw) pw= 1,57 (6mov py = 1,03 gricm?).

H oyéon ovm eeapuoletar yioo v mEPITTOON GLVOTOPENG PEVUATOS KO
KOUATIGUOU YU avtd 1 dtotunTikn tdorn TC aviikadiotator pe v TCW mov divetal omod
™ oyéon : Tew = Tc*[1+0,50% (£X Ub/U)?] 6mov |, & = C (fw)?/(2g) ** = pKC/(g) ¥* = 3
LECT] TLUT] KO

gs = 0,05*0,10* 1.30**60,00x9,81*9,81 ) / 2650*<9.81*°x1.57°x0.00005 =
=1.80*10"* m®m/sec

Me emola cuyvotnta vaépPaong g mapoyns avtg g taéng 0,5% , o dykog
QEPTOV TOV TAYOEVETOL OTN ALUEVOAEKAVN Yoo Avotyuo mAdtovg 57,00 pétpov
extipdTon og ; 1,80% 10™* 86.400* 365* 1,005* (4/365)* 57 = 4,060 m*/étoc av Kot eivo
AyvV®OOoTO TO10 TOC00TO aVTOV TOL LVAIKOVD eEEpyeTal TNG AYUEVOAEKAVNG KOl GE TOL0
tuquota g (kévipo otopPfionmv) kabildver , N uéon €moto TPOCY®CT 6€ OAN TNV
EKTOON TNG OVEPYETOL GE :
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4,060 / 32,013 = 0,12 m/étoc , TPAyuo TOL ONUOIVEL OVAYKN TEPLOOIKDOV
BvBoxkopnoewv kabe 101 15 €.

X. AIHOTEAEXMATA YIHOOAAAXYIOQON EPEYNQN

H épguva Tov vIeddpovg Eyve pe TV ekTéAEST) 000 (2 ) TTEPIOTPOPIKAOV
yeotpnoemv Bdbovc 20,00 pétpwv kdtm amnd tov mubuéva , ue cvveyn OstypaTolnyio
K01 TNV EKTEAECT] €L TOTTOV SOKIUMV TLTOTOMUEVNS Oleicovong SPT.

O1 ye®@TPNGELS EKTEAEGTNKAY GTOV LITAPYOVTIO TPOCTVEUO HOAO Kl GTNV GKPT TOV
VILAPYOVTOC TPOPATTAL.

Eniong éywvav epyactnplokés SOKIUES Y10 TPOGIOPIGUO TOV PLGIKAOV KOl

LUNYOVIKOV 1010THTOV TOV EGUPIKDOV OETYUATOV.

2UVoAKd £ytvay o1 aKOAOLOES EPYACTNPLOKEG OOKIUEG

-KOKKOUETPNGELG UE KOGKIVOL. . vnvee v e eetaee e aaeeaeaeeenae 10
-KOKKOUETPNGELG LE OUPOLOLETPOL .« v v vee e areeanaeeeanaeeeanaenns 3
-IIpoGd10PIGUOG PUOTKIG VYPOGTOG. -+ v v e veeeeeaeeneeeaanvennnn 10
-IIpocdiopiopdg E1dtkod BAPOUG. ...o.v i 3
-IIpocdropiopdg Opiov Atterberg......o.ovvvveviii i, 10
-IIpocdiopiopdg PotvopeVoL BAPOUG. ...ve i, 1
-AoKIU) AVEUTONGTNG OAIYNG. . vee e v e 1
~AOKIUN APEOTG AL THNOTIG  + - e e et e e e et et e e ee e 1

To vrédagoc g eEetalouevne meployne amoteleitol oamd YePGOiES VEOYEVNC
amoBEcelC amd Av®ONS APYA0.

SOUQOMVO LE TOL OTOTEAEGLATO TOV YEMTEYVIKMOV EPYOACIDOV TOL £YIVOV GTNV TEPLOYN
TOL VIO PEAETT] OALELTIKOD KOTAPLYIOV , EVTOTIGTNKOV Ol TOPOUKAT® E0APIKES CTPMOCELS

- H mpdm €dagikny otpdon omoteleitor amd tevNTés entyouatooels (omd
TPOIOVIO KOATOOKELNG TOV VRAPYOVIOS TPOCNHVEUOL HOAOL KOl TOV VLIAPYOVTOG
npoPinta). H otpmdon exteivetatl émg to Baboc tov 2,0 & 4,0 uétpmv avtiotoiymg Kitm
amd TNV EMPAVELN TOVL £0APOVS TV YemTpnoewv -1 & I'-2.

- H devtepn edagikn otpdon (6mov cuvvovidtal 10 QUolke £00(0g)
OMOTEAEITOL OTO GKOVPO — YKPL YPDOUATOC TAVDOT — apYIAMON QUL , LE EVOALAGCOUEVO
T0G00TO G YoAikia Tov Kotatdooetal og (SC-SM) (SM) (GC) .

- H 1pitn €daik| otpdon, amotereiton and ykpilovg yp®UATOS 1YV GpYIlo
g yolMkmdn apyo (yeotpnon I'-1) ko mayd apyo (yeotpnon I'-2), mov
katatdooetol ¢ (CL) (CH).

Ot avoAvtikol vmoAoyiopol  yioo ™ @EPOVCO. KOVOTNTO TOV VTESAPOVS KO
avopevoueves ka01lnoelg divovtal 6To TEVYO0G TNG EG0POTEYVIKNG LEAETNG.

H mapovcio T@v oynUaticuav g IAD®O0VE — 0P YIAMO0VS A0V OTOTEAEL OVGLLEVT
ocuvOnNkn OBepelmong g OvOOOUNG KOl MG TPOG TNV PEPOVCH OAAL Kol T®V
avapevopevev kafilnoemv mov eAEyyovv Vv Beperimon.
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Me Bdon ta anoteléopato TV EPELVAV VITAiBpov Kot EpyacTnpiov Kot Aaufavovtog
VILOYN TV PEPOVGA IKOVOTNTA TOL VTTEGAPOVS KO AVAUEVOUEVES KOOI OELS, GTO TEVYOG
NG E0APOTEYVIKNG £PEVVOC TPOoTEIVOVTOL TOL 0KOAOLOQ

- 2115 O1TOUEG TOV TTPOoVEROV HOA®V va Yivel e&uylavon 2,0 mayoc kdtm amd Tov
nvbuéva ue MBoppury 1-20 kg.

- Emutpenduevn tdom €ddpovg yia v €0pacrn tov Katackevav dem. = 140 Kpa
(1.40 kg/cn).

[Ipoteivetar mpv v €vapén tov gpyacidv g Bepeiioong va ereyydel n empdvela
g0paonc g e&uyiavong ko g Oeperlioong tov podAov, amd Eumepo [Newteyvikd
Mnyoviko.

Metd v xatockevr] g AMBoppurnc Kal torofEtnon Tov TexvnTov oykOMbov va
Yivel Tpo@OPTION TNG SLTOUNG Y10, EAGyIETO dtdotnua TPV (3) UNvdv GOUPOVO LE TNV
YEDTEYVIKN LEAETN.

xi. HNEPITPA®H TOQN EPI'QN

To aA1eVTIKO KATOPVYLO GTEPEITOL CUAVTIKMV EPYMV VITOOOUNG.

YuvonTikd TpoteivovTon Ta ENG £pyaL

A. exBdabvvon.

B. mapoyés niektpiopod & 0opevot Kaddg Kot NAEKTPOPOTIGUOG.

I'. xaBaipeon tov dLTIKOD LOAOV KOl KATAGKELT KOVOUPLOV LE TPOGTAGTO KoL

ECOTEPIKA KPNTLODLLOTAL.

A. eMiGTP®OT TOL LILAPYOVTOG AVATOAIKOD LOAOV.

E. déotpeg kou kpikol mpocdécemc.

>1. dnpovpyia yepoaiov YOPOL GTNV GKPTN TOL VPGTAUEVOD AVOTOAIKOD LOAOV.

Z. JSWUOpe®ON TOL VTAPYOovVTog TpoPAnTo pe Tpiol YEQUPAOUOTO OVOTYHOTOS S
UETPOV Y10, TNV AVOVEDGCT] TOV VOAT®V.

To mapamdveo cuvieTovy Bacikéc TpodimoEsels Yo TV AEtTovpyia Kol TNV 0GOAAELd
Tov Ko TV Pertioon Tov ocuvinkdv epyaciog TOV oAME®OV KOl TOV AWMV
eMapeviCopévav oe avtd. To mpotewvdpevo €pyo vrepduthactdlel tov aplBud tmv
eEAMMPEVICOUEVOV OKOQOV Kol KOO1GTA TO KATOPUYLO TO UEYOADTEPO GTNV TEPUPEPELN
[Tehomovvncov.

Me v mapovco LEAETN TPOPAETETAL 1] KATACKELT OLAPOPOV TEXVIK®OV £PY®V TOL Oa
enekteivouv, Ba avadeiEovy katl B KATAGTIGOVY AGPAAES TO OAELTIKO KATOPVYLO TNG
N.Kiov.

Ot emkpatovvteg dVTIKOL & VOTIOOVTIKOL AVELOL KOl O EVVOTKOG GYETIKE LE OVTOVG
TPOGAVATOMOUOS TG BE0MG TOL OAELTIKOD KOTOPLYIOV, GE GUVOLOGUO HE TO UIKPA
BaOn ¢ onueptvig MUEVOAEKAVNG, EMITPEMOVY TNV KOTOGKELN] OTO OLTIKO TUNUO
dnAadn péxpt v ekfoin tov motapod Epacivov evoc véov Mpevofpayiova cuvoAlkol
unkovg 350 pétpwv pe mopdAANAN KATAPYNOT TOV TOANLOV.

‘Etol 0 véog ydpog mov Bo dnuovpyndel Ba ypnoonombel oe cuvolaoUd pE TOV
VIAPYOVIO HOAO €K  OKULPOOEUATOG G YDOPOG EAAMUEVIOUOD TOV  UEYOA®OV
EMAYYELLATIKAOV CKAPOV TNG TEPLOYNG.
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Tavtoypova Kol dedopévov OTL Ta UOVILO EAMUEVILOUEVO OAEVTIKA OKAMN TNG
TEPLOYNG AVEPYOVTOL COUP®VA LE ToL oToryeio Tov Mpevapyeiov NovmAiov yuo to €10g
1997 ce 150, n vdpyovco MUEVOLEKAVT] LE TNV KATOGKELT] TOL VEOU OVOTOALKOD LOAOV
Ba ypnopomomOel 1o To AAELTIKA GKAPN TOL GUEP KATAKADLOVV LE OVOGPAAELD TIG
Ox0eg Tov exPdArovtog o avtr| Epacivov motopod.

Ta épya exBdbBovong, VOpevong, EOTICUOD, GLUTANPOONG KOl ETEKTOONG TOV
KpNToToy®v , Ba cuumAnpdcovy to onuaviikd yio o Aquo g Néag Kiov épyo,
aeoV Ba mepd Tov Bardcciov ydpov Ba aomomBel Tavtdypova OAN N yepcaia {mvn
TOV OAMEVTIKOD KATOPLYIOV.

Avolvtikotepa to Tpofrendueva £pya eival To EENC:
ExBdOvvon mubuéva

[TpoPAéneton n ekPdOvvon tov Tubuéva ota -4,00 pétpa.
Kotaokeun Kpnaomuotog & mpoctociog

[IpoPAémeTon 1 KATOOKELY] GTO SVTIKO TUNHO TOV VEOL AlLeEVOPpayiovog GLVOAKOD
unkovg 350 pétpwv mepinov.

IMa tov xkoawvovpro poro o mpoPrepbel mpootacio pe @uotkovg oykdAiBove B’
Kot yopiog Kafmg Kot KpNTddUOTA GE OAO TO UNKOG TOV.

H «xatackeun tov kpnmdopdtov Oo yiver pe teyyntovg oykoMBovg, péxpt v
otaun +0,10 m kot avodoun uéypt t otddun + 1,00 m wepimov.

Ot teyvnrol oykoMbBol tomobetovviar 6e SLOOYIKEG GTNAEG OV 1 KAOe o Exet
TAGTOC £vOG 0YKOAMBOL Ko TANIVOUC aOANKES ‘KAEWOH T Omoiol oTNV TEAIKT) TOLG 0o
dnovpyoHv kab’ vyog dtdkeva to omoio YeRIlovy e GKVPOOEU TOV OOCTPMVETOL EML
TOTOV.

To okxvpddepo avtd KAgivel TOVE aPUOVE HETAED TOV GTOA®V €VA OMovpyel Kot
Koo cvuVOEoT HeTalh TOVS Yol GLVEPYOGTO TNV AVAAN YT 0p1LOVTIOV POPTIMV.

H obvdeon tov omiadv petald Toug EMTLYYAVETOL KUPIOS PE TO CKLPOSEU TNG
avooouns. Appoi otnv avemdoun Ba mpoPrepBodlv dote éva cuveXES TUNMOL TNG
avVOOOUNG VL GLVOEEL Eva aplBd oTNAGV 0YKOAMB®V.

O appog petald ddoykdv TUNUATOV aveodouns Ba £xel 000VIOTH HOPPT] OGTE Vo
eEaoc@AMIETON O1TUNTIKT] GUVOEGT] LETOED TMV SLUOOYIKAOV TUNUATOV.

Ot teyvntot oykdAB01 Ba edpacHBovv oe Mboppurr).

Me Bdon to 0omOTEAECUOTO TOV YEMTEYVIKOV EPELVOV UETE TO OTAOO NG
[Tpoperétnc kot Aaupdvoviag vmoéyn TV QEPOLGA  KOVOTNTO TOV €O0QOVLE KOt
kabilnoelg, anopacicOnke to mhyog ¢ eSuyiavong kar 1 dtfabuion e Mboppurig
£0paomnc.

H MBoppinn €6paocnc Ba mwpootatevetol amd Ty dpAcn TS TPOTEANS TOV GKUPDV
nov Ba Tpocoppilovv e copmayeic 0yKoAiBovg TodAC.

Omicbev 1oV vénv kpnmddtorywv 0o mpoPre@bel avakovPloTikd mpicua, GIATPo Kot
EMiy®OoT.
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Téhog Oa mpémet va avapepBel OTL yia TNV avavE®OT TOV VOATMV TNG AUEVOAEKAVNIG,
poPAETOVTOL KATA UNKOG TOV dVTIKOL poAov, Totpevtocwinveg @ 1000 mm ava 20,00
m pnkovg (tepdyia 8) evd otov vadpyovta avatoAkd Oa dnuovpynbodv avoiypoto
mAdtoug 5,00 m (tepdyro 3) pe mhdka VO TOTOV YEPLPAG.

Eykataotdosig eEuvmnpétmong okaodv

v €icodo tov Epacivov motopod otnv apyr tov duTikod HoOAov TpoPAEmETor 1
KOTOOKEVT paumag avéikvuong / kabéikvong okoemv ductdcemy 20,32*¥5,12 m kabdg
Kot dnuovpyio. xopov yio pedhovtikr yprion “Travel lift” (avtoxivntog tpoyo@dpoc
YEPUVOS avOYMONG Kol HETAPOPES okoerv) dlaoctdoewmv 7,62%1524 m yuwo v
OVOY®OT) KO LETAPOPE TOV LEYOADTEPOV GKOPDV.

O 1d1o¢ yopog Ba ypnoyomoteiton yuoo TNV AGPOAT] TPOPOOOGIO TV GKOUP®V LE
KOG

EéonmMoudg mpdsdeong & Eumnpénong oKaQmv

XV OKLPOOETNON NG OVEOOOUNG TOV KPNTWoUdtov kot mpoPfintov  Oa
evoouatnbovv aymyol P.V.C. ue gpedtia ava mepimov 10,00 pértpa yioo v mapoyn
NAEKTPIKOD PELUATOC VEPOV GTa, TPocsopuilovia okden kot TupdcsPfeons. O vrdAoimog
eEomMopndg TG avodoung cuvioTdtal amd yuToYaAvPoveg déotpeg, pkpég avd 10,00
uétpa (tepdyo 10), kpikovg mpocdécemg avd 3 pétpa (tepdyo 112) won kAipokeg
(tepdiyio 2)

Hlextpopotioudg vrdpyovtog péAov

[TpoPAéneton n eykatdctocn otOA®V mov Ba pépet 0 KaOe Evag 4 POTIGTIKE GOUOTA
o€ 16TOVG aKTivag VO LETPOL amd T0 6TOA0. Ot 6TOAOL awtol Ba eyKatTacTafovV 6TOVG
uoéAovg oe amootdoelg ava 30,00 pétpa.

Enictpoon avodounc & yepooimv ydbpwv

[TpoPAémeTon N KaTOGKELT] EMIGTPOONG OTIC TEPLOYEC TOV TPOCTVEUOL HOAOL KoL
KOLVOUPL0 KATAGTPMLLN GTOV VILAPYOVTO OVOTOAKO LOAO.

Anuiovpyia yepoaiov ydpov

[TpoPAémeTon n dnovpyio yepoaiov YOPOL GTNV AKPT TOV VPIGTALEVOD AVOTOAKOV
uérov (mpoPfAnta), cuvoiikov gufadov 917,00 t.p.

AlopOpO®GT TOL LIAPYOVTOG TPOPANTA UE AVOTYIATO VIO TOTOV YEQLPOG

[TpofAémetor 1 SAUOPE®OOT TOL VLIAPYOVTOG TPOPANTA HE TPiK YEQUPOUATO
avoiypatog 5,00 pétpov yio v avavémaon voatmy.
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3. YHHOAOI'TXMOI
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i.  KPHIIIAOTOIXOX

®=37,50°
Ao =£02( 45 - /2 )=g¢?( 45 - 37,50/2 ) = 0,243
V=Y + Ny, =2+0,3*1=23 t/m?

QOHXEIX I'AIQN

Go = * A, = 1,10%0,243 = 0,267 t/m?

01 =0, + hy*y* A, = 0,267 + 1,00*2,00*0,243 = 0,753 t/m?
o, = o1+ h*yp* A, = 0,753 + 1.40*1,30* 0,243 = 1,195 t/m?
o3 = 02 + hg*yp* A, = 1,195 + 1,50* 1,30* 0,243 = 1,669 t/m?
64 = 03 + ¥ yp* A, = 1,669 + 1,50* 1,30* 0,243 = 2,143 t/m?

XTAOMH 1
ANEY XEIXMOY

Hy = E + 1/2( o, + 01)* hy = 1+ 1/2( 0,267 + 0,753 )*1,00 = 1,51 t/m
M]_ - E*( 0,60 + h]_) + (GO + 61)/2* hl*[ h1/3 * (2*(50 + 01)/ o, t+ Gl] -

= 1,00%( 0,60 + 1,00 ) + (0,267 + 0,753)/2 * 1,00%[1/3*( 2*0,267+0,753 )/0,753 +
0,267] =1,81 tm/m

META XEIXMOY

Vi1=yee* E1=2,40% (2,204 0,90 — 1/2* 0,202) = 2,40+ 1,96 = 4,704 t
=011

H21:1,25( Hl— E -0,560* hl) + E/2 + ¢* Vgl =
=1,25*(1,51-1,00-0,50*0,267*1,00) + 1/2 + 0,11*4,704 = 1,488 t/m

My: = 1,25 My — E*( 0,60 + hy ) — 0,50*60,00* h;%/2 ] + E/2*( 0,60 + 1,00 ) + £*V
/2 = 1,25%[ 1,81 — 1,00%( 0,6 + 1,00 ) -0,50*0,267*12/2 ] + 1/2*( 0,60 + 1,00 ) +
0,11*4,704* 1/2 = 1,24 tm/m

€ =0,048
Hy;=1,25%(1,51-1,00-0,50*0,267*1,00 ) + 1/2*0,048*4,704 = 1,116 t/m

My = 1,25%[ 1,81 — 1,00%( 0,60 + 1,00 ) — 0,50*0,267*1,00%/2 | + 1/2*( 0,60 1,00 ) +
0,048*4,704*1/2 = 1,09 tm/m
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YXTAOGMH 2
ANEY XEIXMOY

Ho= Hy + U2 (01 + 65 )* hy = 1,51 + 1/2*(0,753 + 1,195 )* 1,40 = 2,87 t/m
M2 = M1+ H*h2+ (2*(51 + 0o )/6 * h22 = 1,81 + 1,51 +*1,4O +
(2,000,753 + 1,195)/6* 1,402 = 4,81 t/m

META XEIXMOY
Yow = 2,40 —1,00 = 1,40 t/m?
Vo=Vt Yo Ex=4,704 + 1,4041,50*2,40 = 9,74 t

=011

szz HEl + 1,25*[((51 + (52)/2* hz - 0,50*60,00* hz] + 8*( V $2 - V 21) =

= 1,488 + 1,25*[ ( 0,753 + 1,195 )/2*1,40 — 0,500,267 1,40 | + 0,11*( 9,74 — 4,704 ) =
3,51 t/m

M 2 = M w1t H 21* hz + 1,25*[ (2*01 + Gy )/6 * h22 = 0,50*60,00* h22/2] + 8*( V 2 = V 1
Y*h2 = 1,24 + 1,488+1,40 + 1,25*[ (2¥0,753 + 1,195)/6*1,40%/2 | + 0,11%( 9,74 —
4,704 )* 1,40/2 = 4,65 tm/m

£ = 0048

Hy, = 1,116 + 1,25¢[ ( 0,753 + 1,195)/2*1,40 - 0,50*0,267*1,40 ] + 0,048* ( 9,74 —
4,704) = 2,83 t/m

My>=1,09 + 1,116* 1,40 + 1,25*[ ( 2,00*0,753 + 1,195 )/6* 1,402 — 0,50* 0,26 7* 1,402/2 |
+0,048* (9,74 — 4,704 )* 1,40/2 = 3,76 tm/m

XTAOMH 3
ANEY XEIXMOY

H;=H, + 1/2*( Co t+ o3 )* h3 =287+ 1/2* (1,195 + 1,669 )* 1,50=5.02 t/m
M3 = M2 + Hz*hg + (2*(52 + O3 )/6 * h32 = 4,81 + 2,87* 1,50 + (2,00* 1,195 +
1,669)/6* 1,502 = 10,64 t/m

META XEIXMOY
V3=V o+ Ve Es=9,74 + 1,40%1,50* 2,80 = 15,62 t

=011

Hzgz sz + 1,25*[((52 + (53)/2* hg- 0,50*60,00* h3] + 8*( V $3 - V 2 ) =

= 3,51 + 1,25*[ ( 1,195 + 1,669 )/2* 1,50 — 0,500,267 1,50 | + 0,11*( 15,62 — 9,74 ) =
6,59 t/m

M 53 — M sot H 22* h3 + 1,25*[ (2*02 + O3 )/6 * h32 = 0,50*60,00* h32/2] + 8*( V 3 - V
52)*hg/2 = 4,65 + 3.51%1,50 + 1,25*[ (2*1,195 + 1,669)/6* 1,502 - 0,50*0,267* 1,50%/2 | +
0,11*( 15,62 — 9,74 )* 1,50/2 = 11,06 tm/m
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¢ =0,048

Hsy3=2,83 + 1,25*[ 1,195 1,669)/2*1.50 - 0,50*0,267*1,50 ] + 0,048*( 15,62 —9,74) =
5,54 t/m

M3 = 3,76 + 3,51*1,50 + 1,25*[ (2,00*1,195 + 1,669 )/6,00* 1,50 - 0,50*0,267* 1,50%/2
] +0,048*( 15,62 — 9,74 )*1,50/2 = 10,95 tm/m

XTAOMH 4
ANEY XEIXMOY

H,= Hs + U2* (03 + 64 )* hy = 5,02 + 1/2%(1,669 + 2,143 }* 1,50 = 7,87 t/m
Ma = M3+ Ho*hy+ (2503 + 04 )/6 * h,2 = 10,64 + 5,02* 1,50 + (2,00% 1,669 + 2,143
)/6,00% 1,502 = 20,23 t/m

META XEIXMOY
V4=V 3+ Ve BEs = 15,62 + 1,40* 3,10 1,50 = 22,13 t

=011

H24: Hzg + 1,25*[((53 + (54)/2* h4- 0,50*60,00* h4] + 8*( V 4 - V 3 ) =

= 6,50 + 1,25*[ ( 1,669 + 2,143 )/2* 1,50 — 0,50+0,267* 1,50 | + 0,11*( 22,13 — 15,62 ) =
10,63 t/m

M 4 = M y3t H 23* h4 + 1,25*[ (2*63 + 04 )/6 * h42 - 0,50*60,00* h42/2] + 8*( Vv $4 - V
c2)*hy/2 = 11,06 + 6,59* 1,50 + 1,25*[ (2,001,669 + 2,143 )/6* 1,507 -
0,50*0,267%1,502/2 | + 0,11*( 22,13 — 15,62 )* 1,50/2 = 23,86 tm/m

¢ = 0,048

Hss= 5,54 + 1,25*[ 1,669 + 2,143 )/2,00* 1.50 - 0,50*0,267% 1,50 | + 0,048* ( 22,13 —
15,62 ) = 9,18 t/m

M 54 = 10,06 + 5,54* 1,50 + 1,25*[ (2,00* 1,669 + 2,143 )/6,00* 1,502 -

0,50*0,267* 1,50%/2 ] + 0,048* ( 22,13 — 15,62 )* 1,50/2 = 21/88 tmV/m

>TAGMH ANEY XEIZEMOY META XEIZMOY ¢=0,11 | META XEIZMOY £=0,048
Hu t/m Mi tm/m Hsi t/m Mg tm/m Hsi t/m Mg tm/m
1 151 1,81 1,488 1,24 1,116 1,09
2 2,87 4,81 3,51 4,65 2,83 3,76
3 5,02 10,64 6,59 11,06 5,54 10,95
4 7,87 20,23 10,63 23,86 9,18 21,88
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ii.  AYNAMEIX KAI POIIEY EYXTAQGEIAX

XTAOMH 1
ANEY XEIXMOY

Vg1 =4,704t Mg =4,704*1,10 = 5,174 tm

META XEIXMOY
VEl - 4,704t M El — 5,174 tm

YXTAOGMH 2
ANEY XEIXMOY

VE2 = VE]_ + VGz + VG5 + V(36 + q-= 4,704 +1,40* 1,50* 1,40 + 0,90*0,90*2,00 +
1,30*0,70*1,50 0,90*1,10 = 11,621t

Mg, =4,704*1,10 + 1,40* 1,50* 1,40* 1,20 +0,90%* 2,00* 2,65 + 1,30*0,70*1,50* 2,75 +
1,10*0,90*2,62 = 19,37 tm

META XEIXMOY

Vse, = 11,62 -0,50%1,100,90 = 11,62 - 0,495 = 11,125t
M g, = 19,37 -0,50*1,10*0,90* 2,65 = 19,37 — 1.312 = 18,06 tm

YXTAOGMH 3
ANEY XEIXMOY

VE3 = VE2 + V(33 + VG7 = 11,62 +1,40* 1,50* 2,80 + 1,30* 0,30* 1,50 = 18,06 t
M gz = 19,37 + 1,40*1,50* 2,80* 1,40 +0,30* 1,50* 1,30* 2,95 = 29,33 tm

META XEIXMOY

Vser = 18,06 0,495 = 17,565t
Mg, =29,33-1,312 = 28,02 tm

XTAOGMH 4
ANEY XEIXMOY

VE4 - VE3 + VG4 - 18,06 + 3,10* 1,50* 1,40 - 24,57t
M g4 = 29,33 + 3,10 1,50* 1,40* 1,55 = 39,42 tm
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META XEIXMOY

Ve, =24,57 -0,495=24,075t
Mg, =39,42-1,312=38,12tm

XTAGMH ANEY XEIZXMOY META XEIXMOY
Vg t Mg tm Vg t Mg tm
1 4,704 5,174 4,704 5,174
2 11,62 19,37 11,125 18,06
3 18,06 29,33 17,565 28,02
4 24,57 39,42 24,075 38,12

iii.  EAErXOX XE OAIX@HXH

LTAOGMH 1
ANEY IEIZMOY
Vo =Vg/Hi * epp = 4,704/1,51*937,50=2,4> 1,5

META XEIXMOY

)

11
4,704/1,488* 937,50 = 2,4 > 1,285

€=
Vo

€ =0,048
Vo =4,704/1,116* £037,50 = 2,23 > 1,285

YXTAOGMH 2
ANEY XEIXMOY
Vo =11,62/2,87*¢¢37,50 =3,13> 1,5

META XEIXMOY

)

11
11,125/3,51* 037,50 = 2,4 > 1,285

€=
Vo

€ =0,048
Vo =11,125/2,83* 037,50 = 3,00 > 1,285
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YXTAOGMH 3
ANEY XEIXMOY
Vo =18,06/5,02* 037,50 = 2,76 > 1,5

META XEIXMOY

)

11
17,565/6,59* ¢037,50 = 2,04 > 1,285

E=
Vo

€ =0,048
Vo = 17,565/5,54* ¢037,50 = 2,40 > 1,285

XTAOGMH 4
ANEY XEIXMOY
Vo=2457/787*¢p37,50=2,4>15

META XEIXMOY

)

11
24,075/10,63* 937,50 = 1,73 > 1,285

€=
Vo

€ =0,048
Vo = 24,075/9,18* 037,50 = 2,01 > 1,285

iv. EAEIXOX XE ANATPOITH

XTAOMH 1
ANEY XEIXMOY
V= Mggil Mg =5,174/1,81=28> 15

META XEIXMOY

£=011
V,=M;sg/ Ms1 =5,174/1,24=4,1> 1,285

€ =0,048
Vo =5,174/1,09 = 4,7 > 1,285
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YXTAOGMH 2
ANEY XEIXMOY
V= Mggil Mg, =19,37/4,81=4,03> 1,5

META XEIXMOY

¢=0,11
V, = 18,06/4,65 = 3,88 > 1,285

€ =0,048
V, =18,06/3,76 = 4,00 > 1,285

YXTAOGMH 3
ANEY XEIXMOY
V,=29,33/10,64 =2,76 > 1,5

META XEIXMOY

¢=0,11
V,=28,02/11,06 = 2,53 > 1,285

€ =0,048
V, =28,02/10,95 = 2,50 > 1,285

XTAGMH 4
ANEY XEIXMOY
V,=39,42/20,23=1,95>1,5

META XEIXMOY

¢=0,11
V,=38,12/23,86 = 1,60 > 1,285

€ =0,048
V,=38,12/21,88 = 1,74 > 1,285

V. EAEI'XOX TAYEQN EAPAYHY >TH YXTAOMH 4
ANEY XEIXMOY

2ya=0 =>

Mgs-My- VE4*& :( Mgg - M4)/ Vpa= ( 39,42 — 20,23 )/24,57 =0,78m
e+E=h/2 =>e=b2—£=310/2—0,78= 0,77 m

b/6 = 3,10/6 = 0,52 e>h/6 ondte



o1 = 4/3* V e d(b—2e) ] = 4/3 24,57/[ 1,00( 3,10 — 2,00*0,77 ) = 21,00 t/m?
ou = 4/3* V [ d(b + 2€) ] = 7,06 t/m?

XHMEIO E@APMOTI'HX V g4 EZQ ATIO TON IIYPHNA THX ATATOMHX

META XEIXMOY

E=(Mgsa-My ) Vies=(38,12—-23,86)/24,075=0,59 m
e=b/2-£=0,96 b/6 = 0,52 e>b/6 omoTE
e=0,11

ocn=4/3* Ve[ d(bx2e)] = 4/3*24,57/[1,00%( 3,10 £ 2,00*0,96 ) | =
= 27,76 t/m? , 6,50 t/m?
€ =0,048

§=1(38,12-21,88)/24,0715=0,67 m
e=0,88 e=0,88>b/6=0,52
o = 4/3* 24,57/1,00* ( 3,20 + 2,00*0,88 ) 24,44 t/m?, 6,70 t/m?

vi. ANAINHAHXH KYMATOX

MET'IXTO ANAIITYI'MA TITA NA ANEMO 155° o, =180° - 155° = 25°
KMom mpavovg 1: 1,5
H,=2,15m T =5,50 sec
d =4,00m L,=49,80m
nivakag 17.1 TOMOZX A ceh. 454
a,=25° Kg=H/H,=>0,927=H/2,15 => H=0,927*2,15=1,99 m
oplakn Kuptdtta : §,, = 0,142*t*h*2,00nd/L = 0,142* 00,6520 = 0,09
dp. = H/IL =1,99/32,96 = 0,062 Bop < Opp,

Apa to koua oev Bpavetar oto Pdboc twv 4,00 m oAAd og puKpOTEPO Omd TO THOL TOV
TPOVOUC TNG AKTNG.
Amo v e€icwon :

K =[(2,00nd)/ L, ]"?180%/np =>
K =[ (2,00%7*4,00 )/49,80 Y** 180/n* 33,68
K =1,20

>x. 109,4 oeh. 477 TOMOZ A A =180

H/L, = 0,045 d/iL = 0,03714

>x. 93,2/ ceh. 422 TOMOZ A H/L=0,043 o/H=0,91
B = L/H*ne[ ( 2,/H )*1802=1,51

A > B ondte 10 KO Opadetarl Tave 6Ty oK

[Na a,=25° ko d, =0,08 =ivoxag17.1 Hy/Ho, = 0,927
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o a,=0° xon d, =0,08 mivaxkag17.1 Hy/Hy =0,953

(Ho )16 = 0,927/0,954 = 0,970

R/ Ho = [Lo/( Ho )16 1Y* 19/180 => R/0,970 = ( 49,8/0,970 )% 7* 33,68/180
R=3,60m

vii. OPAYXH KYMATOX
KYMA AIIO NA

Yx. 109.71 cel. 486—-487 TOMOX A

Ho=215m(17,05ft) T =550sec ka1 mvbuévag m=0,02435 éyovpe
H,/gT?2=0,007211 => amo6 to oyfua 109.71

He/H,=0,82 => Hg=1,82 => (591ft)

Emiong

He/ T2 =5,91/5,502 = 0,195 ft/sec? sqypappo oy. 109.10 cel. 489

do/H, =125 => dg=1,25*180=2,25m

Aniadn n Bpavon tov kKOpatog yivetan o€ fabog g taEewe Twv 2,50 m

KYMA AIIO NA

Ho=150m T =4,90sec ka1 muBuévoac m = 0,02635 éyovpue
H,/gT? =0,006247 => am6 to oynuo 109.71

Heo/H, =0,98 => Heg=1,47 => (4,77ft)

Emiong

He/ T2 = 0,198 ft/sec? dwaypopupa oy. 109.10 oeh. 489

d@/HO = 1,26 => d@ = 1,90 m

Aniadn n Bpavon Tov KOpatog yiveton og Bdboc e taéems Tov 2,00 m
KYMA AIIO NA

Ho=2,13m T =5,65sec kot muOuévac m = 0,0225 &yovpe
H,/gT? =0,0068 => an6 to oynua 109.71

He/H,=0,92 => He =196 => (6,43ft)

Emiong

He/ T2 = 0,20 ft/sec? sidypappa oy. 109.10 cel. 489

d@/HO = 1,25 => d@ = 2,50 m

AnAadn n Bpavon Tov KOpatog yiveton og BdBoc e taéems Tov 3,00 m
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Viii.

EAEI'XOY EYXTAGOEIAY TOQN OI'KOAIOOQN ITPOXTAXIAY

To Bapog TV amartovpevav oykoAMBwv vroAoyiletot omd Tov TOHTO !

B =H3*y/[ Kp(d—1)3*€0p0 ]
H = H, dyoc xopartog perétng H, = 2,15 m

Y = €101K0 Papog oykoribwv vy = 2,65 t/m? ( acfeotoMOikd tetpdpata )
0 =vlye = (e1d1k6 Bapoc Odrhacoag ) ye = 1,03 t/m?
0 =2,65/1,03=2,58
0O = yovia TpavoHg ®¢ TPog TNV opLovTio
Kp = eumelpikd¢ ouvteleotng
B =2,15%2,65/[ Kp*( 2,58 - 1,00 )**¢00 ]
[Mo pn Bpawdpevo Kdpa , yio N = 2 ko yio. Toyaio Totodétnon oykoAibmv

KAIXH |KpKOPMOY |BKOPMOY | Ky AKPH B AKPH
1:15 4,00 1,11 3,20 1,39
1: 2,0 4,00 0,83 2,80 1,19
1: 3,0 4,00 0,55 2,30 0,96

KAiion 1: 1,5 => oykoibor 1000 => 2000 kg B’ KATHI'OPIAX
[TAdtog otéyng r
r=n*Kp*(Bly)® => r=3,00*1,10(1500/2650)"° =
=2,72m=3,00m

ayoc otpdone  r=2+¥1,15(1500/2650) 3 =1,90=2,00m.
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4. IPOYHOAOIIEMOX AALITIANHX

4. TIPOYTIOAOI'IEMOY AATIANHY EPTOQN

Me Bdomn v eKTiunom TV TOGOTHTOV MOV £ival duvati GTNV TOPOVSH PACT) TNG
UEAETNG Ko T povadog ™ Avdivong tiudv Awevikaov épyov (A.T.A.E.) kot
Avérvone tiwov épyav Odomotiog (A.T.E.O.) yia to A tpiunvo tov 2003, &xet yivel
EKTIUNGT TOL KOGTOUG TOV TPOTEWVOUEVAOV EPYMV.

H extipmon avt @aivetal cuvontikd 6tovg akoAovovg Tivakeg Kol avaAVTIKA GTO
VYOG ONUOTPAUTIGEWG.

POYTIOAOI'IEMOY AATTANHY EPTOY

OAPH DAMANH oo oo . POBAEMTA& ANAGEQPHSE|  O.M.A SYNOAO
EupGy P EupW 18% Eupd AAMANHS Eupd
4.199.962,98 755.993,34 891.501,31 1.052.542,37 6.900.000,00

[IPOYIIOAOI'IEMOY EETPA EPTAYION

O.N.A. 2YNOAO
ENAEIZH EPTAZIQN \PH , AATIA 18% AAMANH2
Euvpw . ,
Eupw Eupw
KATAZKEYH BAZHZ & ETKATAZTAZH
NOY META THZ ZIAHPAY 3THAHZ YNOAOXH 20.000,00 3.600,00 23.600,00
(TEMAXIA 2)




5. POTOI'PADIEYX EPI'OY
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6. YIIOAOI'TEMOX ANAIITYI'MATOX EIIIPPOHY ANEMQN

ANAIITYT'MA TIEAATOYY T'TA A BA ANEMOYYX ANIO KATEY®OYNXH 85
MOIPON

a’ (Loipeg)| ouva | X (N.m) |X(cuva)’

45,00 0,7071 0,00 0,00

40,00 0,7660 0,00 0,00

35,00f 0,8192 0,00 0,00

30,00{ 0,8660 0,00 0,00

25,001 0,9063 0,00 0,00

20,001 0,9397 0,00 0,00

15,00 0,9659 0,00 0,00

10,00{ 0,9848 0,00 0,00

5,00] 0,9962 1,47 1,46| Feff==(X(ouva)?)/z(cuva)=1,10N.m

0,00| 1,0000 1,74 1,74

5,00 0,9962 1,91 1,90

10,00] 0,9848 2,13 2,07

15,00 0,9659 2,40 2,24

20,001 0,9397 2,62 2,31

25,001 0,9063 2,62 2,15

30,00{ 0,8660 2,40 1,80

35,00f 0,8192 2,40 1,61

40,00 0,7660 2,40 1,41

45,00 0,7071 4,52 2,26

2YNOAO | 16,9025( *¥wkxx 18,55

58



ANAIITYTMA TIEAATOYY TIA A ANEMOYYE AIIO KATEY®YNZH 90

MOIPQN

o’ (uoipeg)| ouva | X (N.m) |X(ouva)?
45,001 0,7071 0,00 0,00
40,001 0,7660 0,00 0,00
35,001 0,8192 0,00 0,00
30,00 0,8660 0,00 0,00
25,001 0,9063 0,00 0,00
20,001 0,9397 0,00 0,00
15,00| 0,9659 0,00 0,00
10,00| 0,9848 0,00 0,00
5,001 0,9962 1,47 1,46
0,00 1,0000 1,74 1,74
5,001 0,9962 1,91 1,90
10,00| 0,9848 2,13 2,07
15,00| 0,9659 2,40 2,24
20,001 0,9397 2,62 2,31
25,001 0,9063 2,62 2,15
30,00 0,8660 2,40 1,80
35,001 0,8192 2,40 1,61
40,001 0,7660 4,52 2,65
45,001 0,7071 4,41 2,21
2YNOAOQO | 16,9025| *x**x** 22,13

Feff=2(X(ouva)?)/Z(ouva)=1,31N.m
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ANAIITYTMA TEAATOYYE TTA A NA ANEMOYYX AIIO KATEYOYNXH 95

MOIPQN

o’ (uoipeg)| ouva | X (N.m) |X(ouva)?
45,001 0,7071 0,00 0,00
40,001 0,7660 0,00 0,00
35,001 0,8192 0,00 0,00
30,00 0,8660 0,00 0,00
25,001 0,9063 0,00 0,00
20,001 0,9397 0,00 0,00
15,00| 0,9659 0,00 0,00
10,00| 0,9848 1,47 1,43
5,001 0,9962 1,47 1,73
0,00 1,0000 1,91 1,91
5,001 0,9962 2,13 2,11
10,00| 0,9848 2,40 2,33
15,00| 0,9659 2,62 2,44
20,001 0,9397 2,62 2,31
25,001 0,9063 2,40 1,97
30,00 0,8660 2,40 1,80
35,001 0,8192 4,52 3,03
40,001 0,7660 4,41 2,59
45,001 0,7071 26,60 13,30
2YNOAOQO | 16,9025| *x**x** 36,95

Feff=2(X(ouva)?)/Z(cuva)=2,19N.m
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ANAIITYTMA TIEAATOYY TTA A NA ANEMOYY AIIO KATEY®OYNXH 100

MOIPON
a’ (Boipeg)| ouva | X (N.m) |X(cuva)’
4500 0,7071] _ 0,00 _ 0,00
40,00] 0,7660] 0,00 _ 0,00
35,00 0,8192] 0,00 0,00
30,00] 0,8660] 0,00 0,00
25,000 0,0063] 0,00 0,00
20,00] 0,9397] 0,00 0,00
15,00 00659 147] 137
10,00] 09848 1,74| 1,69
5,000 00962] 1,91] 1,90
0,00 1,0000] 2,13] 2,13
5,00 09962] 240 2,38
10,00] 009848 2,62] 2,54
15,00] 00659 2,62] 2,44
20,00] 0,9397] 2,40 2,12
25,00 0,9063] 2,40] 1,97
30,00] 0,8660] 4,52| 3,39
35,00 0,8192] 441 2,96
40,00] 0,7660] 26,60] 15,61
45,00] 0,7071] 152,97| 76,49
SYNOAO | 16,0025] =+ | 116,99

Feff=2(X(ouva)?)/Z(ouva)=6,92N.m
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ANAIITYTMA TIEAATOYY TTA A NA ANEMOYY AIIO KATEY®OYNXH 105

MOIPON
a’ (Loipeg)| ouva | X (N.m) |X(cuva)’
4500 0,7071] _ 0,00 _ 0,00
40,000 0,7660] 0,00 _ 0,00
35,00 0,8192] 0,00 0,00
30,00] 0,8660] 0,00 0,00
25,000 0,0063] 0,00 0,00
20,000 0,9397] 1,47] 1,30
15,00 09659 1,74 162
10,00] 0,9848] 191 185
5,00 09962] 2,13] 2,11
0,00] 1,0000] 2,40] 2,40
5,00 09962] 2,62] 2,60
10,00] 009848] 2,62] 2,54
15,00] 09659 2,40| 2,24
20,00] 0,9397] 2,40 2,12
25,000 0,0063] 4,52] 3,71
30,00] 0,8660] 4,41] 3,31
35,00 0,8192] 26,60] 17,85
40,00] 0,7660] 152,97| 89,77
45,00 0,7071] 133,25] 66,63
SYNOAO | 16,0025] = | 200,05

Feff=2(X(ouva)?)/Z(ocuva)=11,84N.m
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ANAIITYTMA TIEAATOYY TTA A NA ANEMOYY AIIO KATEY®OYNXH 110

MOIPON
a’ (Loipeg)| ouva | X (N.m) |X(cuva)’
4500 0,7071] _ 0,00 _ 0,00
40,000 0,7660] 0,00 _ 0,00
35,00 0,8192] 0,00 0,00
30,00] 0,8660] 0,00 0,00
2500 0,9063] 147] 1,21
20,000 0,9397] 1,74] 1,54
15,00 09659 191 1,78
10,00] 0,9848] 2,13] 2,07
5,00 09962] 2,40] 2,38
0,00 10000 2,62] 2,62
5,00 09962] 2,62] 2,60
10,00] 09848 2,40] 2,33
15,00] 00659 2,40] 2,24
20,000 09397 452] 3,99
25,000 0,0063] 4,41 3,62
30,00] 0,8660] 26,60] 19,95
35,00] 0,8192] 152,97| 102,64
40,00] 0,7660] 133,25] 78,19
45,00 0,7071] 131,65/ 65,83
SYNOAO | 16,0025] = | 292,09

Feff=2(X(ouva)?)/Z(ocuva)=17,33N.m
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ANAIITYI'MA TIEAATOYY T'TA NA A ANEMOYY AIIO KATEY®OYNXH 115

MOIPQN

o’ (uoipeg)| ouva | X (N.m) [X(ouva)’
45,001 0,7071 0,00 0,00
40,001 0,7660 0,00 0,00
35,001 0,8192 0,00 0,00
30,00 0,8660 1,47 1,10
25,00 0,9063 1,74 1,43
20,00 0,9397 1,91 1,69
15,00 0,9659 2,13 1,99
10,00{ 0,9848 2,40 2,33
5,00 0,9962 2,62 2,60
0,00 1,0000 2,62 2,62
5,00 0,9962 2,40 2,38
10,00{ 0,9848 2,40 2,33
15,00f 0,9659 4,52 4,22
20,00 0,9397 4,41 3,89
25,001 0,9063 26,60 21,85
30,00 0,8660( 152,97 114,73
35,001 0,8192| 133,25 89,41
40,00 0,7660| 131,65 77,26
45,001 0O,7071| 127,92 63,96
2YNOAQO | 16,9025 ****xkx 393,78

Feff=2(X(ouva)?)/Z(ouva)=23,30N.m



ANAIITYTMA TIEAATOYY T'TA NA A ANEMOYY AIIO KATEY®YNXH 120

MOIPQN

o’ (uoipeg)| ouva | X (N.m) [X(ouva)’
45,001 0,7071 0,00 0,00
40,001 0,7660 0,00 0,00
35,001 0,8192 1,47 0,99
30,00 0,8660 1,74 1,31
25,00 0,9063 1,91 1,57
20,00 0,9397 2,13 1,88
15,00 0,9659 2,40 2,24
10,00{ 0,9848 2,62 2,54
5,00 0,9962 2,62 2,60
0,00 1,0000 2,40 2,40
5,00 0,9962 2,40 2,38
10,00{ 0,9848 4,52 4,38
15,00f 0,9659 4,41 4,11
20,00 0,9397 26,60 23,49
25,001 0,9063| 152,97| 125,65
30,00 0,8660f 133,25 99,94
35,001 0,8192| 131,65 88,34
40,001 0,7660| 127,92 75,07
45,001 0,7071 19,57 9,79
2YNOAQO | 16,9025 ****xkx 448,67

Feff=2(X(ouva)?)/Z(ouva)=26,54N.m
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ANAIITYTMA TIEAATOYY T'TA NA A ANEMOYY AIIO KATEY®OYNXH 125

MOIPON
a’ (Woipeg)| ouva | X (N.m) [ X(ouva)’
4500] 0,7071] _ 0,00] _ 0,00
40,000 0,7660] 1,47 0,86
3500 0,8192] 1,74] 1,17
30,000 0,8660] 1,01] 1,43
25,00 09063 2,13 1,75
20,00] 0,9397] 2,40] 2,12
15,00 0,9659] 2,62| 2,44
10,00 0,9848] 2,62| 2,54
5,00 0,9962] 2,40] 2,38
0,00] 1,0000]  2,40] 2,40
5,00 0,9962] 452] 4,49
10,00 0,9848] 4,41 4,28
15,00] 0,9659] 26,60] 24,82
20,00 0,9397| 152,97| 135,08
25,000 0,9063] 133,25] 109,45
30,000 0,8660] 131,65] 98,74
35,000 0,8192] 127,92] 85,84
40,00] 0,7660] 19,57| 11,48
4500 0,7071] 15,04] 7,52
SYNOAO | 16,0025] = | 498,78

Feff=2(X(ouva)?)/Z(ouva)=29,51N.m
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ANAIITYTMA TIEAATOYY T'TA NA A ANEMOYY AIIO KATEY®OYNXH 130

MOIPON
a’ (Woipeg)| ouva | X (N.m) [ X(ouva)’
4500 0,7071] 1,47| 0,74
40,000 0,7660]  1,74] 1,02
35,00 08192 101] 1,28
30,000 0,8660 2,13 1,60
25,00 0,9063]  2,40] 1,97
20,00] 0,9397] 2.62] 2,31
15,00 0,9659] 2,62| 2,44
10,00 0,9848] 2,40] 2,33
5,00 0,9962] 2,40] 2,38
0,00] 1,0000] 452] 4,52
5,00 0,9962] 4,41] 4,38
10,00 0,9848] 26,60] 25,80
15,00] 0,9659] 152,97| 142,72
20,00 0,9397| 133,25] 117,66
25,000 0,9063] 131,65] 108,14
30,00] 0,8660] 127,92] 95,94
35,00 0,8192] 1957| 13,13
40,00] 0,7660] 15,04] 8,83
4500 0,7071] 9,70] 4,85
TYNOAO | 16,9025 = | 542,04

Feff=2(X(ouva)?)/Z(ouva)=32,07N.m
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ANAIITYTMA TIEAATOYY T'TA NA N ANEMOYY AIIO KATEY®OYNXH 135

MOIPON
a’ (Loipeg)| ouva | X (N.m) |X(cuva)’
4500 0,7071]  1,74] 0,87
40,00] 0,7660] 1,91] 1,12
3500 0,8192] 2,13] 1,43
30,00] 0,8660]  2,40] 1,80
25,00] 0,0063] 2,62] 2,15
20,000 09397 2,62] 2,31
15,00] 00659 2,40] 2,24
10,00] 0,9848] 2,40] 2,33
5,00 09962] 452] 4,49
0,00] 1,0000] 4,41 4,41
5,000 09962] 26,60] 26,40
10,00 0,9848] 152,97] 148,36
15,00 0,9659] 133,25 124,32
20,00] 0,9397| 131,65] 116,25
25,000 0,0063| 127,92] 105,07
30,00] 0,8660] 19,57| 14,68
35,00 0,8192] 15,04] 10,09
40,000 0,7660] 9,70 5,69
4500] 0,7071] 8,94] 4,47
SYNOAO | 16,9025 *** | 578,48

Feff=2(X(ouva)?)/Z(ouva)=34,22N.m
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ANAIITYTMA TIEAATOYY T'TA NA N ANEMOYY AIIO KATEYOYNXH 140

MOIPQN

o’ (uoipeg)| ouva | X (N.m) [X(ouva)’
45,001 0,7071 1,91 0,96
40,001 0,7660 2,13 1,25
35,001 0,8192 2,40 1,61
30,00 0,8660 2,62 1,97
25,00 0,9063 2,62 2,15
20,00 0,9397 2,40 2,12
15,00 0,9659 2,40 2,24
10,00{ 0,9848 4,52 4,38
5,00 0,9962 4,41 4,38
0,00 1,0000 26,60 26,60
5,001 0,9962| 152,97 151,81
10,00( 0,9848]| 133,25 129,23
15,00 0,9659| 131,65 122,83
20,001 0,9397| 127,92| 112,96
25,001 0,9063 19,57 16,07
30,00 0,8660 15,04 11,28
35,001 0,8192 9,70 6,51
40,001 0,7660 8,94 5,25
45,001 0,7071 6,92 3,46
2YNOAQO | 16,9025 ****x*x 607,05

Feff=2(X(ouva)?)/Z(ocuva)=35,91N.m
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ANAIITYI'MA TIEAATOYY T'TA NA N ANEMOYY AIIO KATEY®OYNXH 145

MOIPQN

o’ (uoipeg)| ouva | X (N.m) [X(ouva)’
45,001 0,7071 2,13 1,07
40,001 0,7660 2,40 1,41
35,001 0,8192 2,62 1,76
30,00 0,8660 2,62 1,97
25,00 0,9063 2,40 1,97
20,00 0,9397 2,40 2,12
15,00 0,9659 4,52 4,22
10,00{ 0,9848 4,41 4,28
5,00 0,9962 26,60 26,40
0,00 1,0000f 152,97 152,97
5,001 0,9962| 133,25| 132,24
10,00 0,9848| 131,65 127,68
15,00 0,9659| 127,92 119,35
20,00 0,9397 19,57 17,28
25,001 0,9063 15,04 12,35
30,00 0,8660 9,70 7,28
35,001 0,8192 8,94 6,00
40,001 0,7660 6,92 4,06
45,001 0,7071 3,92 1,96
2YNOAQO | 16,9025 ****x*x 626,35

Feff=2(X(ouva)?)/Z(ouva)=37,06.m
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ANAIITYTMA TIEAATOYY T'TA NA N ANEMOYY AIIO KATEY®OYNXH 150

MOIPON
a’ (Loipeg)| ouva | X (N.m) |X(cuva)’
4500 0,7071] _ 2,40] 1,20
40,00] 0,7660] 2,62] 1,54
3500 0,8192] 2,62] 1,76
30,00] 0,8660]  2,40] 1,80
25,000 0,0063] 2,40] 1,97
20,000 09397 452] 3,99
15,00] 0,9659] 4,41] 4,11
10,00] 0,9848] 26,60] 25,80
5,000 00962 152,97] 151,81
0,00] 1,0000] 133,25 133,25
5,00 00962 131,65] 130,65
10,00 0,9848] 127,92] 124,06
15,00 0,9659] 19,57 18,26
20,00] 0,9397] 1504] 13,28
25,000 0,0063] 9,70] 7,97
30,00] 0,8660] 8,94] 6,71
3500 0,8192] 6,92] 4,64
40,00] 0,7660]  3,92] 2,30
4500 0,7071] 3,60] 1,80
SYNOAO | 16,0025] ***** | 636,90

Feff=2(X(ouva)?)/Z(ocuva)=37,68N.m
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ANAIITYI'MA TIEAATOYY T'TA NA N ANEMOYY AIIO KATEYOYNXH 155

MOIPQN

o’ (uoipeg)| ouva | X (N.m) [X(ouva)’
45,001 0,7071 2,62 1,31
40,001 0,7660 2,62 1,54
35,001 0,8192 2,40 1,61
30,00 0,8660 2,40 1,80
25,00 0,9063 4,52 3,71
20,00 0,9397 4,41 3,89
15,00 0,9659 26,60 24,82
10,00f 0,9848]| 152,97 148,36
5,001 0,9962| 133,25| 132,24
0,00{f 1,0000f 131,65 131,65
5,001 0,9962| 127,92 126,95
10,00{ 0,9848 19,57 18,98
15,00f 0,9659 15,04 14,03
20,00 0,9397 9,70 8,57
25,001 0,9063 8,94 7,34
30,00 0,8660 6,92 5,19
35,001 0,8192 3,92 2,63
40,001 0,7660 3,60 2,11
45,001 0,7071 3,27 1,64
2YNOAQO | 16,9025 ****xkx 638,37

Feff=2(X(ouva)?)/Z(ouva)=37,77N.m
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ANAIITYTMA TIEAATOYY T'TA N NA ANEMOYY AIIO KATEYOYNXH 160

MOIPON
a’ (Boipeg)| ouva | X (N.m) |X(cuva)’
4500] 0,7071]  2,62] 1,31
40,00] 0,7660] 2,40] 1,41
3500 0,8192] 2,40] 1,61
30,00] 0,8660] 4,52| 3,39
25,00 0,0063] 4,41 3,62
20,000 0,9397] 26,60] 23,49
15,00] 0,9659] 152,97] 142,72
10,00] 0,0848] 133,25 129,23
5,000 0,0962] 131,65| 130,65
0,00] 1,0000] 127,92] 127,92
5,00 00962] 1957 19,42
10,00] 00848 1504 14,59
15,00] 09659 9,70 9,05
20,000 0,9397] 8,94 7,89
25,00 0,9063] 6,92] 5,68
30,00] 0,8660] 3,92] 2,94
3500 0,8192] 3,60] 2,42
40,00] 0,7660] 3,27] 1,92
4500 0,7071] 3,05 1,53
SYNOAO | 16,9025 = | 630,79

Feff=2(X(ouva)?)/Z(ocuva)=37,32N.m
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ANAIITYTMA TIEAATOYY T'TA N NA ANEMOYY AIIO KATEYOYNXH 165

MOIPON

o’ (uoipeg)| ouva | X (N.m) |X(ouva)?
45,00 0,7071 2,40 1,20
40,00 0,7660 2,40 1,41
35,001 0,8192 4 52 3,03
30,00 0,8660 441 3,31
25,001 0,9063 26,60 21,85
20,001 0,9397| 152,971 135,08
15,00] 0,9659| 133,25| 124,32
10,00] 0,9848| 131,65 127,68
5,001 0,9962| 127,92 126,95
0,001 1,0000 19,57 19,57
5,001 0,9962 15,04 14,93
10,00| 0,9848 9,70 9,41
15,00 0,9659 8,94 8,34
20,001 0,9397 6,92 6,11
25,001 0,9063 3,92 3,22
30,00 0,8660 3,60 2,70
35,001 0,8192 3,27 2,19
40,001 0,7660 3,05 1,79
45,001 0,7071 2,78 1,39
2YNOAO | 16,9025| *x*dkxkk 614,48

Feff=2(X(ouva)?)/Z(ouva)=37,32N.m
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ANAIITYTMA TIEAATOYY T'TA N NA ANEMOYY AIIO KATEY®YNXH 170

MOIPQN

o’ (uoipeg)| ouva | X (N.m) [X(ouva)’
45,001 0,7071 2,40 1,20
40,001 0,7660 4,52 2,65
35,001 0,8192 4,41 2,96
30,00 0,8660 26,60 19,95
25,001 0,9063| 152,97| 125,65
20,00 0,9397| 133,25| 117,66
15,00 0,9659| 131,65 122,83
10,00f 0,9848| 127,92 124,06
5,00 0,9962 19,57 19,42
0,001 1,0000 15,04 15,04
5,00 0,9962 9,70 9,63
10,00{ 0,9848 8,94 8,67
15,00f 0,9659 6,92 6,46
20,00 0,9397 3,92 3,46
25,001 0,9063 3,60 2,96
30,00 0,8660 3,27 2,45
35,001 0,8192 3,05 2,05
40,001 0,7660 2,78 1,63
45,001 0,7071 2,56 1,28
2YNOAQO | 16,9025 ****x*x 590,01

Feff=2(X(ouva)?)/Z(ouva)=34,91N.m
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ANAIITYI'MA TIEAATOYY T'TA N NA ANEMOYY AIIO KATEY®YNXH 175

MOIPQN
a’ (Moipeg)[ ouva | X (N.m) X(OUVG)2
45,00| 0,7071 4,52 2,26
40,00| 0,7660 4,41 2,59
35,00/ 0,8192| 26,60 17,85
30,00] 0,8660| 152,97 114,73
25,00| 0,9063| 133,25 109,45
20,00| 0,9397| 131,65 116,25
15,00 0,9659| 127,92| 119,35
10,00 0,9848| 19,57| 18,98
500 0,9962| 15,04 14,93
0,00| 1,0000 9,70 9,70
5,00 0,9962 8,94 8,87
10,00( 0,9848 6,92 6,71
15,00f 0,9659 3,92 3,66
20,00| 0,9397 3,60 3,18
25,00| 0,9063 3,27 2,69
30,00 0,8660 3,05 2,29
35,00| 0,8192 2,78 1,87
40,00| 0,7660 2,56 1,50
45,00| 0,7071 2,45 1,23
2YNOAO | 16,9025 ***x*xx | 558 07

Feff=2(X(ouva)?)/Z(ocuva)=33,02N.m
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ANAIITYTMA TIEAATOYY TTA N

ANEMOYY AIIO KATEY®YNXH 180

MOIPON
a’ (Loipeg)| ouva | X (N.m) |X(cuva)’
4500] 0,7071] 441 2,21
40,00] 0,7660] 26,60] 15,61
35,00] 0,8192] 152,97| 102,64
30,00] 0,8660] 133,25] 99,94
25,000 0,0063| 131,65 108,14
20,00] 0,9397| 127,92] 112,96
15,00 0,9659] 1957 18,26
10,00] 0,9848] 15,04 14,59
5,00 09962] 9,70 9,63
0,00 10000 894 894
500 09962] 692] 6,387
10,00] 0,9848] 3,92] 3,80
15,00 0,9659] 3,60] 3,36
20,000 09397 3.27] 2,89
25,000 0,0063] 3,05 2,51
30,00] 0,8660] 2,78] 2,09
3500 0,8192] 2,56] 1,72
40,00] 0,7660] 2,45] 1,44
4500] 0,7071] 2,29] 1,15
SYNOAO | 16,9025 *** | 518,71

Feff=2(X(ouva)?)/Z(ocuva)=30,69N.m
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ANAIITYTMA TIEAATOYY T'TA N NA ANEMOYY AIIO KATEY®YNXH 185

MOIPON
a’ (Loipeg)| ouva | X (N.m) |X(cuva)’
4500 0,7071] 26,60] 13,30
40,00] 0,7660] 152,97| 89,77
35,00] 0,8192] 133,25] 89,41
30,00] 0,8660] 131,65] 98,74
25,000 0,0063| 127,92] 105,07
20,00] 0,9397| 19,57] 17,28
15,00 0,9659] 15,04] 14,03
10,00] 0,9848] 9,70] 9,41
5,00 09962] 894 8387
0,00 10000 692] 6,92
500 09962] 392] 3,89
10,00] 0,9848]  3,60] 3,49
15,00 0,9659] 3,27] 3,05
20,000 0,9397] 3,05] 2,69
25,000 0,0063] 2,78] 2,28
30,00] 0,8660] 2,56] 1,92
3500 0,8192] 2,45] 1,64
40,000 0,7660] 2,29] 1,34
4500] 0,7071] 2,07] 1,04
SYNOAO | 16,0025] = | 474,15

Feff=2(X(ouva)?)/Z(ouva)=28,05N.m
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MOIPON
a’ (Loipeg)| ouva | X (N.m) |X(cuva)’
45,00] 0,7071] 152,97] 76,49
40,00] 0,7660] 133,25] 78,19
35,00 0,8192] 131,65] 88,34
30,00] 0,8660] 127,92] 9594
25,000 0,0063] 19,57| 16,07
20,00] 0,9397] 1504] 13,28
15,00 0,9659] 9,70] 9,05
10,00] 0,9848] 8,94 867
5,00 09962] 6,92] 6,87
0,00 10000 3,92] 3,92
5,00 09962] 360] 3,57
10,00] 09848 3.27] 3,17
15,00 0,9659] 3,05 2,85
20,000 09397 2,78] 2,45
25,000 0,0063] 2,56] 2,10
30,00] 0,8660] 2,45] 1,84
3500 0,8192] 2,29] 1,54
40,00] 0,7660] 2,07] 1,21
45,00 0,7071] 0,00 _ 0,00
SYNOAO | 16,0025] = | 415 56

Feff=2(X(ouva)?)/Z(ocuva)=24,59N.m
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MOIPON
a’ (Woipeg)| ouva | X (N.m) [ X(ouva)’
4500] 0,7071] 133,25] 66,63
40,00] 0,7660] 131,65] 77,26
35,000 0,8192] 127,92] 85,84
30,00] 0,8660] 19,57| 14,68
25,00] 0,9063] 1504] 12,35
20,00] 09397 9,70 8,57
15,00 0,9659] 8,94] 8,34
10,00 0,9848] 6,92] 6,71
5,00 09962 392] 3,89
0,00] 1,0000]  3,60] 3,60
5,00 09962 327 3,25
10,00 0,9848] 3,05 2,96
15,00 0,9659] 2,78] 2,59
20,00] 0,9397] 2,56] 2,26
25,000 0,9063]  2,45] 2,01
30,00] 0,8660]  2,29] 1,72
35,00 08192 2,07| 1,39
40,00] 0,7660]  0,00] 0,00
45,00 0,7071]  0,00] _ 0,00
SYNOAO | 16,0025] ** | 304,03

Feff=2(X(ouva)?)/Z(ocuva)=17,99N.m
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MOIPON
a’ (Loipeg)| ouva | X (N.m) |X(cuva)’
45,00 0,7071] 131,65] 65,83
40,00] 0,7660] 127,92] 75,07
35,00 0,8192] 19,57] 13,13
30,00] 0,8660] 15,04] 11,28
25,000 0,0063] 9,70] 7,97
20,00] 0,9397] 8,94] 7,89
15,00 09659 6,92] 6,46
10,00] 0,9848] 3,92] 3,80
5,00 09962] 3,60] 3,57
0,00 10000 327 3,27
5,00 09962] 3,05 3,03
10,00] 0,9848] 2,78] 2,70
15,00 0,9659] 2,56 2,39
20,000 0,9397] 245] 2,16
25,000 0,0063] 2,29] 1,88
30,00] 0,8660] 2,07 1,55
35,00 0,8192] 0,00 0,00
40,000 0,7660] 0,00 0,00
45,00 0,7071] 0,00 _ 0,00
SYNOAO | 16,0025] = | 211,07

Feff=2(X(ouva)?)/Z(ouva)=12,54N.m
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MOIPON
a’ (Loipeg)| ouva | X (N.m) |X(cuva)’
45,00 0,7071] 127,92] 63,06
40,00] 0,7660] 19,57| 11,48
35,00 0,8192] 15,04] 10,09
30,00] 0,8660] 9,70] 7,28
25,000 0,0063] 8,94 7,34
20,00] 09397 6,92] 6,11
15,00 0,9659] 3,92 3,66
10,00] 0,9848] 3,60] 3,49
5,00 09962] 327 3,25
0,00/ 1,0000 3,05 3,05
5,00 09962] 2,78] 2,76
10,00] 0,9848] 2,56 2,48
15,00 0,9659] 2,45 2,29
20,00] 0,9397] 2,29] 2,02
25,000 0,0063] 2,07] 1,70
30,00] 0,8660] 0,00 _ 0,00
35,00 0,8192] 0,00 0,00
40,000 0,7660] 0,00 0,00
45,00 0,7071] 0,00 _ 0,00
SYNOAO | 16,0025] = | 130,96

Feff=2(X(ouva)?)/Z(ocuva)=7,75N.m
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MOIPQN

o’ (uoipeg)| ouva | X (N.m) [X(ouva)’
45,001 0,7071 19,57 9,79
40,001 0,7660 15,04 8,83
35,001 0,8192 9,70 6,51
30,00 0,8660 8,94 6,71
25,00 0,9063 6,92 5,68
20,00 0,9397 3,92 3,46
15,00 0,9659 3,60 3,36
10,00{ 0,9848 3,27 3,17
5,00 0,9962 3,05 3,03
0,00 1,0000 2,78 2,78
5,00 0,9962 2,56 2,54
10,00{ 0,9848 2,45 2,38
15,00f 0,9659 2,29 2,14
20,00 0,9397 2,07 1,83
25,001 0,9063 0,00 0,00
30,00 0,8660 0,00 0,00
35,001 0,8192 0,00 0,00
40,001 0,7660 0,00 0,00
45,001 0,7071 0,00 0,00
2YNOAQO | 16,9025 ****xkx 62,19

Feff=2(X(ouva)?)/Z(ocuva)=3,68N.m
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MOIPQN

o’ (uoipeg)| ouva | X (N.m) [X(ouva)’
45,001 0,7071 15,04 7,52
40,001 0,7660 9,70 5,69
35,001 0,8192 8,94 6,00
30,00 0,8660 6,92 5,19
25,00 0,9063 3,92 3,22
20,00 0,9397 3,60 3,18
15,00 0,9659 3,27 3,05
10,00{ 0,9848 3,05 2,96
5,00 0,9962 2,78 2,76
0,00 1,0000 2,56 2,56
5,00 0,9962 2,45 2,43
10,00{ 0,9848 2,29 2,22
15,00f 0,9659 2,07 1,93
20,00 0,9397 0,00 0,00
25,001 0,9063 0,00 0,00
30,00 0,8660 0,00 0,00
35,001 0,8192 0,00 0,00
40,001 0,7660 0,00 0,00
45,001 0,7071 0,00 0,00
2YNOAQO | 16,9025 ****xkx 48,71

Feff=2(X(ouva)?)/Z(ocuva)=2,88N.m
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MOIPON

a’ (Loipeg)| ouva | X (N.m) |X(cuva)’

45,00 0,7071 9,70 4,85

40,00 0,7660 8,94 5,25

35,00f 0,8192 6,92 4,64

30,00{ 0,8660 3,92 2,94

25,001 0,9063 3,60 2,96

20,001 0,9397 3,27 2,89

15,00 0,9659 3,05 2,85

10,00] 0,9848 2,78 2,70

5,00 0,9962 2,56 2,54

0,001 1,0000 2.45 2 45| Feff=2(X(ouva)?)/z(ouva)=2,27N.m

5,00 0,9962 2,29 2,27

10,00] 0,9848 2,07 2,01

15,00 0,9659 0,00 0,00

20,001 0,9397 0,00 0,00

25,001 0,9063 0,00 0,00

30,00{ 0,8660 0,00 0,00

35,00f 0,8192 0,00 0,00

40,00 0,7660 0,00 0,00

45,00 0,7071 0,00 0,00

2YNOAO | 16,9025| *¥xkkrx 38,34
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MOIPON

a’ (Loipeg)| ouva | X (N.m) |X(cuva)’

45,00 0,7071 8,94 4,47

40,00 0,7660 6,92 4,06

35,00f 0,8192 3,92 2,63

30,00{ 0,8660 3,60 2,70

25,001 0,9063 3,27 2,69

20,001 0,9397 3,05 2,69

15,00 0,9659 2,78 2,59

10,00] 0,9848 2,56 2,48

5,00 0,9962 2,45 2,43 Feff=2(X(ouva)?)/T(cuva)=1,84N.m

0,00| 1,0000 2,29 2,29

5,00 0,9962 2,07 2,05

10,00{ 0,9848 0,00 0,00

15,00 0,9659 0,00 0,00

20,001 0,9397 0,00 0,00

25,001 0,9063 0,00 0,00

30,00{ 0,8660 0,00 0,00

35,00f 0,8192 0,00 0,00

40,00 0,7660 0,00 0,00

45,00 0,7071 0,00 0,00

2YNOAO | 16,9025| *¥xkkrx 31,09
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230

MOIPON
a’ (Loipeg)| ouva | X (N.m) |X(cuva)’
4500 0,7071]  6,.92| 3,46
40,00] 0,7660]  3,92] 2,30
3500 0,8192] 3,60] 2,42
30,00] 0,8660] 3,27] 2,45
25,000 0,0063] 3,05 2,51
20,000 09397 2,78] 2,45
15,00 0,9659] 2,56 2,39
10,00] 0,9848] 2,45 2,38
5,00 09962] 2,29 2,27
0,00 1,0000 2,07 2,07
5,00 09962] 0,00 0,00
10,00] 0,9848] 0,00 0,00
15,00] 0,9659] 0,00 0,00
20,000 0,9397] 0,00 0,00
25,000 0,0063] 0,00 0,00
30,00] 0,8660] 0,00 _ 0,00
35,00 0,8192] 0,00 0,00
40,000 0,7660] 0,00 0,00
45,00 0,7071] 0,00 _ 0,00
SYNOAO | 16,0025] =+ | 24,70

Feff=2(X(ouva)?)/Z(ocuva)=1,46N.m
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7. HIPOAIATPA®EY. TEQYPAXMATOX

To mpotewduevo Tewvgoacpo ommv €dpacrm Ttov mpiopotog, Tomobeteital ™G
S OPIOTIKO PETAED TOV KOKKDOOVG LAMKOV NG Pdong Tov mpicpatog Kol Tov muduéva
KaBmg Ko HETAED TOV KOKKMAOVG DAKOV KOl TNG EMIYMONG.

To yeowvpacua avtd Oa mpénel va eivar vEAvIo Ady®m TOV LYNADV ATOLTOVUEV®V
TEYVIKOV TPOSIOYPOPDV, OUTEPATO LE KATAAANAEG O10GTACELS OIAKEVOV GE GYECT LE TO
£001pog evd emiong Ba mpémetl vor O100£TEL TAL KATAAANAQ YOPOKTNPLOTIKA OVTOYNS Y10 VO
LNV KATOGTPAPEL KOTA TIC EPYOGIES SO1OGTPOONG.

Emumiéov 1o yemOpaopo 0o mpémet vo dtabétel tkavomomtiky Proloykn avtiotaon (
VO UV KOTOOTPEPETL 0O {MIKOVS OPYAVIGLOVG ).

To amottovpeVa YOPAKTNPIOTIKA avTOYNS etvon Tor €ENG

- Avtoyn og epelkvopod (Kot katd Tic dvo devbuvoeig). 40 KN/m

- Avtoyn o¢ oyicyo 600 N
- CB.R 5050 N
- Avtoyn oe dudTpnon 1500 N/2,5 cm
- Méyeboc mopwv O 90 166 p.
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AIMANIA OAAAXYIA KYMATA AIMENIKA EPT'A
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AIMANIA OAAAXYIA KYMATA AIMENIKA EPT'A
MANQAHY K. AAXKAAAKHY (TOMOX B’)

YAPAYAIKH TQN AIMENQN

APAXH TQN PEYMATQN
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